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“Fogy a fény, fogy a nyár,
Hideg szél fujdogál,
Hideg szél, őszies…
Ősz, ősz, ne siess.”

Heltai Jenő: Ősz
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ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE VISEGRÁDON

A Krammer Big Band ünnepi gálakoncertje A gálakoncert közönsége

Tűzijáték a Duna felett Visegrád és Nagymaros közös rendezésében Ünnepi szentmise

Kenyérszentelés - Dr. Györök Tibor plébániai kormányzó Pálmai Árpád előadása a plébániatemplomban

A fotókat készítette Bánk Erik fotográfus.



3

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN 
HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Rendkívüli képviselő-testületi ülések augusztusban

1. Lemondott az Önkormányzat elővásárlási jogáról 
a Képviselő-testület a 722/2 hrsz-ú ingatlan 
vonatkozásában. 

2. Az Agrárminisztérium döntése szerint, a Magyar 
Államkincstár, mint lebonyolító útján támogatásban 
részesült Önkormányzatunk. A támogatás célja 
a Fő utca 57. szám alatt található, meglévő fedett 
tároló tűzoltószertárral történő bővítése. A 
Képviselő-testület feltételes közbeszerzési eljárás 
kiírásáról döntött, mely eljárás az elmúlt hetekben 
lezárult. A legjobb ár-érték arányú, megfelelő és 
érvényes ajánlatnak az INOX-THERM Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft . ajánlatát nyilvánítottuk. A 
szerződés a kivitelező tájékoztatását követő napon 
hatályba lépett.

3. A Képviselő-testület döntést hozott arról, hogy 
megerősíti a Közigazgatási és Területfejlesztési 
Minisztérium által meghirdetett Versenyképes 
Járások Programhoz való csatlakozási szándékát. 
A létrejött konzorciumban résztvevő településeknek 
lehetőségük nyílik arra, hogy közösen nyújtsanak 
be fejlesztési igényeket és támogatás esetén 
együttműködés keretében valósítsák meg azokat. 
A Programhoz kapcsolódó első fejlesztési igény a 
Szentendrei járás szakellátó központjában történő 
orvostechnikai eszközfejlesztés volt.

4. Ugyancsak döntés született arról, hogy a Képviselő-
testület lehetővé teszi a Szentendrei Rendőr-
kapitányság állományi tagjainak szolgálati jellegű 
bérlakás igénybevételét Visegrádon. A határozat 
elfogadását követően szükséges az Önkormányzat 
lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek 
mértékéről szóló 3/2024. (II. 22.) számú rendeletének 
módosítása.

5. A Tűzkerék Alapítvány, mint az esemény szervezője 
kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz a 
Visegrock Fesztivál támogatásával kapcsolatban. 
Kérte a rendezvény ideje alatt az áram biztosítását, 
a sörpad, sörasztalok, lelátófedés és színpad 
rendelkezésre bocsátását, valamint a szemétszállítás 
lebonyolítását. A kérelmező a támogatást megkapta.

6. A Képviselő-testület egy korábbi határozatában 
döntött arról, hogy hozzájárulását adja Pest 
Vármegye Önkormányzata részére a Visegrád Város 
Önkormányzatának 1/1 hányadú tulajdonát képező, 
Fő utca 85. szám alatt lévő ingatlan („Zöld-ház”) 
részbeni felújításához. Időközben lezajlott az 
ingatlanban létesítendő kiállítótér kialakításának 
tervezése, valamint a tervdokumentáció (műszaki és 
szakmai tartalom) összeállítása. Az augusztusi ülésen 
arról született döntés, hogy a Képviselő-testület 
hozzájárul a kivitelezés megvalósításához. A Pest 
Vármegye Önkormányzatával folytatott egyeztetést 
követően a megállapodásban rögzítésre került, 
hogy Visegrád Város Önkormányzata a sikeres 
műszaki átadás-átvétel napjától számított legalább 
5 év időtartamig köteles fenntartani a beruházás 
kiállítótérre vonatkozó közhasználatát.

7. Visegrád Turisztikai és Városszépítő Egyesülete 
felajánlást tett, hogy megszervezi és lebonyolítja a 
köztéri utcabútorok (pad, szemetes, hirdetőtábla) 
állagmegőrző és felújító festését. A Képviselő-
testület a munkálatok elvégzéséhez 320.000 Ft 
keretösszeget biztosít a civil szervezet számára. 
Ezúton is köszönjük a felajánlást!

8. Pályázat kiírásáról született döntés az 
Önkormányzat tulajdonában lévő, Harangvirág 
utca 22. szám alatt található „kivett lakóház, udvar” 
megnevezésű ingatlan bérleti jogviszonyára 
vonatkozóan. További részleteket ezzel kapcsolatban 
ugyancsak ebben a lapszámban olvashatnak.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések 
megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos honlapján:

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/hatarozatok

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/rendeletek)
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PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 131/2025. (IX. 11.) számú határozatával a lakások és helyiségek 
bérletéről, valamint a lakbérek mértékéről szóló 3/2024. (II.22.) számú önkormányzati rendeletben foglaltak szerint 
pályázatot ír ki a Visegrád, Harangvirág utca 22. szám alatt lévő „kivett lakóház udvar” megnevezésű ingatlan 
bérleti jogviszonyára.

A lakás jellemzői: 

lakóház alapterülete: 102 m2 

szobák száma: fszt + tetőtér (5 szoba, fürdőszoba, konyha, garázs, tároló, kazánhelyiség, terasz, + kert, + előkert) 
komfortfokozata: összkomfortos.

A bérleti szerződés időtartama:

Négy évre szóló határozott idejű szerződés. A határozott idő leteltével a bérlő minden elhelyezési igény nélkül köteles 
elhagyni a lakást, a vele ott élőkkel együtt. 

A lakbér összege: 1600Ft/m2/hó, 163.200. -Ft/hó.

A bérleti szerződésből eredő kötelezettségek biztosítására a bérlőnek a szerződés megkötése előtt óvadékot kell fi zetnie. 
Az óvadék mértéke a lakás mindenkori havi bérleti díjának a kétszerese.

A bérlő minden évben az éves infl áció mértékével megemelt lakbért fi zeti.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. október 17. (péntek) 12.00 óra

A pályázat benyújtásának módja: 

A pályázatot írásban – az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon – Visegrád Város Önkormányzatához címezve 
kell benyújtani (2025 Visegrád, Fő u. 81.) postai úton vagy személyesen. A pályázati formanyomtatvány beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatalban vagy letölthető a www.visegrad.hu oldalról. 

A borítékra kérjük ráírni: „Pályázat Visegrád, Harangvirág utca 22. szám alatt lévő önkormányzat bérlakásra”

A pályázatok elbírálásának ideje: 2025. október 31.

A pályázatok elbírálásának módja:

A pályázatokat az Ügyrendi, Népjóléti, Sport és Kulturális Bizottság véleményezi és javaslatot tesz a nyertes pályázó 
személyére. A Képviselő-testület ezt fi gyelembe véve dönt a lakás kiutalásáról. A pályázatokat a pályázati határidő 
leteltét követő harminc napon belül kell elbírálni. Érvénytelen az a pályázat, amelyet a lakások és helyiségek bérletéről, 
valamint a lakbérek mértékéről szóló 3/2024. (II.22.) önkormányzati rendeletben foglaltak, valamint a pályázati kiírás 
megsértésével, a pályáztató tévedésbe ejtésével vagy megtévesztésével nyújtottak be.

Amennyiben nincsen kellő számú olyan pályázó, aki a meghirdetett feltételeknek mindenben megfelel, akkor a lakás 
bérlője lehet az is, aki a feltételeknek csak részben felel meg.
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Az eredmény közlésének módja és időpontja:

A pályázat elbírálásától számított 5 napon belül, a Képviselő-testület döntését tartalmazó határozat kivonat megküldésével 
a jegyző írásban értesíti a nyertes pályázót. A pályázóval a bérleti szerződést – a pályázat elnyerését közlő határozat 
kézhezvételétől számított tizenöt napon belül – a polgármester köti meg.

Pályázati feltételek:

„Bérbeadás piaci alapon: 

(1) Piaci alapon történő lakásbérleti jogviszony létesíthető azzal a természetes személlyel:

a) aki, és a vele együtt-költöző közeli hozzátartozója nem rendelkezik más beköltözhető, lakhatás céljára alkalmas saját 
tulajdonú ingatlan tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával vagy bérleti jogával Visegrád városban, valamint a város 20 
kilométeres körzetében, és

b) legalább 2 éve fennálló, bejelentett állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik Visegrád városban, vagy 
igazolható módon legalább 6 hónapja Visegrád városban munkavégzésre irányuló jogviszonya áll fenn.

A benyújtott pályázatok elbírálása során előnyt élveznek a házastársi vagy élettársi kapcsolatban élő 40. életévüket be nem 
töltött kiskorú gyermeket nevelő személyek.”

A pályázati adatlap mellékleteként kérjük becsatolni a 30 napnál nem régebbi munkáltatói igazolást a nettó havi 
jövedelem feltüntetésével.

A pályázat tartalma csak a pályázó beleegyezésével közölhető az elbíráló bizottság tagjain kívül más személlyel.

A lakás megtekintésére a Visegrádi Polgármesteri Hivatalban előzetesen egyeztetett időpontban lehetőséget biztosítunk. 
Tel.: +36-26/398-255.

A lakás bérletére vonatkozó részletes szabályokat a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek mértékéről szóló 
3/2024. (II.22.) önkormányzati rendelet tartalmazza.

FELHÍVÁS SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA IGÉNYLÉSÉRE

Felhívjuk a visegrádi lakosok fi gyelmét arra, hogy sikeres pályázatunknak és a kormányzati támogatásnak 
köszönhetően Önkormányzatunk idén is lehetőséget tud biztosítani a 80 éven felüliek számára tűzifa szociális 
alapon történő igénylésére.

Az igényeket a „Kérelem 80 év felettiek tűzifa igénylésére / szociális célú tűzifa igénylésére” formanyomtatványon kell 
benyújtani.

A nyomtatvány a Visegrádi Polgármesteri Hivatalban kérhető.

A kérelem benyújtásának módja és helye: Papír alapon az erre rendszeresített formanyomtatványon, a 
formanyomtatvány szerinti mellékletekkel együtt, Visegrád Város Önkormányzata (2025, Visegrád, Fő u. 81.) 
részére címezve.

A kérelemben a kérelmező köteles a jogosultság megállapításának feltételeiről nyilatkozni, és azokat igazolni.
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Jogosultak köre:

a, 80. életévét betöltötte

Szociális alapon történő igénylés:

b, aktív korúak ellátására jogosultak

c, időskorúak ellátására jogosultak

d, rehabilitációs járadékban részesülnek

e, jövedelemmel nem rendelkeznek

f, ápolási díjban részesülnek

g, halmozottan hátrányos gyermeket, gyermekeket nevelnek

Aki fenti feltételeknek nem felel meg, azon személyek Rendkívüli települési támogatást kérhetnek.

Jogosultsági feltétel továbbá, hogy a kérelmező ingatlanának fűtése tűzifával vagy vegyes tüzeléssel legyen megoldva, 
melyről írásban nyilatkoznia kell (a kérelem nyomtatványon aláhúzandó).

Az Önkormányzat vállalja a tűzifa ingyenes házhoz szállítását.  A szociális célú tűzifa támogatás mennyisége 1-2 m3 
háztartásonként.

A kérelmek benyújtásának határideje: 2025. október 20. hétfő, 16 óra

A szociális célú tűzifa támogatást – a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben – az Ügyrendi, Népjóléti, Sport 
és Kulturális Bizottság állapítja meg. Az erről szóló határozatokat a novemberben tartandó ülésen hozza meg a 
Bizottság. A döntésről Határozat útján, míg a kiszállítás időpontjáról telefonon értesülnek a Támogatottak.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

Ebben a hónapban a szelektív hulladékgyűjtés napjai: 2025. október 2. és 16.

A szolgáltató munkatársai a kora reggeli órákban érkeznek a településre, ezért arra kérjük Önöket, hogy az elszállítás 
napját megelőző este tegyék ki ingatlanaik elé a szelektív hulladékkal megtöltött átlátszó zsákokat és a szelektív 

hulladékgyűjtő edényeket.

Zöldhulladék begyűjtésének napja

Ebben a hónapban a zöldhulladék begyűjtésének napja: 2025. október 3. péntek

A zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva (átlátszó zsák); gallyak, ágak kötegelve, 
maximum 1 m hosszúságig és 5 cm átmérőig
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁSSAL KAPCSOLATOS LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Visegrádi Lakosok!
Ezúton tájékoztatjuk a lakossági hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási szolgáltatást igénybevevő ügyfeleinket 
arról, hogy településük önkormányzata a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt., mint koncessziós társaság 
által meghatározott liter alapú, hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díj megfi zetését 2025. szeptember 30-ig 
vállalta át a lakosságtól. 2025. október 1. napjától már 
Önök fi zetik a közszolgáltatási díjat a Koncessziós 
Társaság által kibocsátott számla alapján.
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység 
igénybevételéért fi zetendő hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díj számlázásáról és beszedéséről a 

koncessziós társaság önállóan vagy megbízottja által 
gondoskodik, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
résztevékenység és a résztevékenység körébe tartozó, 
hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási 
tevékenységek végzésének, valamint a közszolgáltatási 
résztevékenység igénybevételének részletes szabályairól 
szóló 169/2024. (VI.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban 
Kormányrendelet) előírásai szerint.

Fentieknek megfelelően, 2025. október 1-től 
díjszámláikat az adott negyedévet követően már a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. juttatja el 
Önökhöz. Tehát az első számlát 2026. januárjában 
vehetik majd kézhez.

Visegrád - Lakossági ürítési díjak 2025. október 1-

Sorszám Megnevezés Nettó díj (Ft/ürítés)
1 60 l-es 94,2
2 80 l-es 125,6
3 110 l-es 173
4 120 l-es 188,4
5 240 l-es 376,8

Díjszabásainkról az alábbiakban tájékozódhatnak: 
https://www.mohubudapest.hu/uritesi-dijak-visegrad

Felhívjuk az ingatlanhasználók szíves fi gyelmét 
az alábbiakra:
• a kommunális hulladék elszállítása egyéni 

szolgáltatási szerződés megkötése alapján lehetséges. 
Azon ingatlanhasználók, akik eddig nem küldték meg 
részünkre a   „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
résztevékenység igénybevétele” (megrendelése) 
elnevezésű kitöltött dokumentumot, az adatok 
hiányában a szolgáltatásra nem jogosultak, kérjük 
a szolgáltatás megrendelését ügyfélszolgálatunkon 
pótolni szíveskedjenek.

• akik jelenleg vegyes települési (kommunális) 
hulladék gyűjtésére nem szabványos (például 
110 literes) edényt használnak, mihamarabb 
szíveskedjenek azt szabványos (60, 80, 120 vagy 

240 literes) EN-840-1, gépi ürítésre alkalmas 
hulladékgyűjtőedényre cserélni és a típusváltozást a 
kitöltött Tartály típuscsere igénybejelentés elnevezésű 
dokumentumot ügyfélszolgálatunknak megküldeni.

• a 60 l-es hulladékgyűjtőedény használata kizárólag 
azon lakóingatlant egyedül használó természetes 
személyű ingatlanhasználók vehetik igénybe, 
akik megfelelő igazolással rendelkeznek és azt 
ügyfélszolgálatunkra megküldik.

• kizárólag azon ingatlanhasználók jogosultak a 
zöldhulladékgyűjtéshez ingyenesen biztosított 
zöldhulladékgyűjtő zsákok átvételére, akik 
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra 
(kommunális hulladékszállításra) érvényes 
szerződéssel rendelkeznek és ez által a 
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• hulladékgazdálkodási közszolgáltatáshoz szükséges 
adataik rendszerünkben rendelkezésünkre állnak.

• kizárólag azon ingatlanhasználók jogosultak 
az évente egy alkalommal ingyenesen igénybe 
vehető házhoz menő lomtalanítás igénybevételére, 
akik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra 
(kommunális hulladékszállításra) érvényes 
szerződéssel rendelkeznek és ez által a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatáshoz szükséges 
adataik rendszerünkben rendelkezésünkre állnak.

Az ügyfélszolgálatra benyújtandó dokumentumok 
a https://www.mohubudapest.hu/letoltheto-
nyomtatvanyok oldalon megtalálhatóak.
További kérdések esetén keressék bizalommal 
ügyfélszolgálatainkat. 

https://www.mohubudapest.hu/ugyfelszolgalati-
elerhetosegek
Telefonszám: +36 1 700 7000
e-mail: info@mohubudapest.hu
E-ügyintézés:  www.magyarorszag.hu

Az Önök településéhez legközelebbi személyes 
ügyfélszolgálati irodáink állnak rendelkezésükre az 
alábbi helyeken és időpontokban.
• 2016 Leányfalu Móricz Zsigmond út 126. 

Polgármesteri Hivatal
minden hónap második szerda: 14:00-18:00

• 2023 Dunabogdány Kossuth Lajos utca 76. 
Polgármesteri Hivatal
minden hónap utolsó hétfő: 14:00 - 18:00

• 2011 Budakalász Szentendrei út 9. Kós 
Károly Művelődési Ház és Könyvtár 
minden hónap utolsó szerda: 10:00 - 14:00

Együttműködésüket köszönjük!

TÁJÉKOZTATÁS AZ AUGUSZTUS HÓNAPBAN VÉGREHAJTOTT 
RENDÉSZETI FELADATOKRÓL

Visegrád területén teljesített óraszám: 16 óra
  
teljesített km: 550 km

Saját kezdeményezésű intézkedések száma:

9 esetben került sor a gépjárművezetője távollétében 
történő fi gyelmeztetés szankció alkalmazására, melyből: 

4 esetben az 1/1975. (II.5) KPM-BM együttes rendelet 
40.§. (1) bekezdésébe ütköző „Az úttest menetirány 
szerinti jobb szélén, azzal párhuzamosan, egy sorban 
történő szabály megszegésével állt meg” szabálysértés 
elkövetése miatt, 

2 esetben az 1/1975. (II.5) KPM-BM együttes rendelet 
15.§. (1) bekezdés a) pontjába ütköző „Megállni 
tilos” jelzőtábla hatálya alatt állt meg szabálysértés 
elkövetése miatt, 

1 esetben az 1/1975. (II.5) KPM-BM együttes rendelet 
15.§. (7) bekezdésébe ütköző „A megállni tilos jelzőtábla 
alatt elhelyezett az útpadkán történő megállást tiltó 
kiegészítő jelzőtáblával történő megállási tilalom 
megsértésével állt meg” szabálysértés elkövetése miatt,

1 esetben az 1/1975. (II.5) KPM-BM együttes rendelet 
18.§. (1) bekezdés s) pontjába ütköző „Az egymást 
keresztező vonalak a várakozás tilalmát jelzik, ahol a 
jelzett területet nem hagyta szabadon” szabálysértés 
elkövetése miatt, 

1 esetben az 1/1975. (II.5) KPM-BM együttes rendelet 
40.§. (8) bekezdés a) pontjába ütköző „Megállt a 
járdán anélkül, hogy azt jelzőtábla vagy útburkolati jel 
megengedné” szabálysértés elkövetése miatt.

- 2 esetben került sor közúti közlekedési 
táblahibával kapcsolatos e-intézkedés készítésére, 
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a Panoráma út 1. számnál a „Megállni tilos” közúti 
közlekedési jelzőtábla megdőlése miatt, a Fő utca 19. 
számnál a „Behajtani tilos, az egyirányú forgalmú útra 
ebből az irányból behajtani tilos” jelzőtábla kifakult, alig 
látható. A jelzőtáblák helyreállításai szükségesek. 

- 1 esetben került sor a Mátyás király utca 29. szám 
előtti közterületen elhelyezett, üzemképtelen, hatósági 
jelzés nélküli lakókocsival szembeni intézkedésre. 
A lakókocsi tulajdonosa felszólításra került, hogy az 
engedély nélkül tárolt gépjárművet a közterületről 
szállíttassa el, vagy gondoskodjon annak érvényes 
hatósági engedélyéről. A lakókocsi tulajdonosa a 
felszólításnak eleget téve az elszállításáról intézkedett.

Egyéb: A súlykorláttal védett utca folyamatos ellenőrzése.

Igazgatóságunk a Visegrád területén végrehajtott 
járőrszolgálatot elsődlegesen a frekventált (turisztikai 
szempontból releváns) helyszíneken – 11-es számú 
főút, Rév utca, Nagy Lajos utca, Fő utca, Lepence fürdő, 
benzinkút, rév kikötő és üzletek környezetének ellenőrzése 
közbiztonsági és közlekedés rendészeti szempontok 
fi gyelembevételével – végezte. Ezen túlmenően 
Igazgatóságunk kiemelt fi gyelmet fordít a település 
lakosságának szubjektív biztonságérzetére is.

Az együttműködés keretében Igazgatóságunk számára 
fontos, hogy folyamatosan igazodjon a területi 

sajátosságokhoz, úgy, mint a szezonálisan megjelenő 
nagyobb gépjármű forgalom által megnövekedett 
közlekedési szituációk kezelése, turisztikai és 
rendezvény szervezés szempontból frekventált helyek 
visszatérő ellenőrzése, a közbiztonság megtartása 
miatt. Igazgatóságunknál a fenti szempontok alapján 
kerül meghatározásra a szolgálatot teljesítő rendészek 
feladatmeghatározása.

Igazgatóságunk 24 órában hívható ügyeleti 
telefonszáma, melyre fogadjuk a lakosság bejelentéseit:
06-20-290-0190

E-mail-es elérhetőségünk: szeri@szentendre.hu

Személyes ügyfélfogadás helyszíne: 2000 Szentendre, 
Paprikabíró u. 21. szám Castrum Center Irodaház

Személyes ügyfélszolgálati napok: hétfő: 08:00-18:00 / 
szerda: 11:00-16:00 / péntek: 08:00-13:00

Balogh Andrea
hatósági referens,

Szentendrei Rendészeti Igazgatóság

Fotó: Szélesy Balázs

A rovatot összeállította  
Grósz Gábor,  

kommunikációs referens.
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FEJLESZTÉS VISEGRÁD TÖRTÉNELMI KÖZPONTJÁBAN

Dr. Vitályos Eszter kormányzati kommunikációért 
felelős államtitkár, térségünk országgyűlési képviselője 
ajándékkal érkezett a jubileumi városnapi ünnepségünkre. 
Nagyszerű hírt jelentett be! Visegrádon egy régóta várt 
fejlesztés kezdődhet meg, mely a „Zöld-ház” udvarának 
teljeskörű felújítását jelenti. A pályázat előkészítését Pest 
Vármegye Önkormányzata koordinálta, a benyújtott 
anyag előkészítésében jelentős szerepe volt Eőry Dénes 
polgármesternek, Hintenberger Andrásnak, a Pénzügyi 
és Városfejlesztési Bizottság elnökének, és Horváth 
Zoltán főépítésznek. Munkájukat a már hosszú évek óta 
többször megfogalmazott, bizottsági és önkormányzati 
szándékok alapján végezték.

Az úgynevezett INTERREG projekt célja, hogy Visegrád 
történelmi központjában egy kulturális és gasztronómiai 
közösségi tér jöjjön létre, amely egyedülálló élményt 
kínál a látogatók és helyiek számára, kiegészítve a város 
meglévő attrakcióit. A visegrádiak, valamint a városban 
működő civil szervezetek és egyesületek egész évben 
használhatják majd a fejlesztés eredményeként létrejövő 
multifunkcionális teret, akár pihenésre, akár programok 
helyszíneként.

Az INTERREG program célkitűzései – úgy, mint a 
határokon átnyúló együttműködés, a fenntartható 
turizmus előmozdítása és a kulturális örökség megőrzése 
– tökéletesen összhangban állnak a projekt törekvéseivel. 
A támogatás révén a fejlesztések hozzájárulhatnak a 

visegrádi turisztikai szezon meghosszabbításához, új 
élményeket nyújtva a látogatók számára, miközben a helyi 
és környékbeli kézművesek és gasztronómiai szereplők 
számára is lehetőséget kínálnak a bemutatkozásra. 
A projekt részeként gasztronómiai kiállítóhelyek is 
létrejönnek.

A fejlesztés révén Visegrád szervesen bekapcsolódhat 
abba – az Ister-Granum ETT által az elmúlt évtizedben 
kialakított határon átnyúló – helyi termék hálózatba, 
melynek keretében az INTERREG program 
támogatásával többek között a nagymarosi termelői piac 
infrastrukturális fejlesztése is lezajlott.

A mostani beruházás középpontjában a "Zöld-
ház" udvarának teljes körű felújítása áll, melynek 
eredményeképpen egy 1200 m2-es multifunkcionális tér 
kerül kialakításra, továbbá az épület belső homlokzatát 
restaurálják.

Az udvar több zónára oszlik:

• egy központi, gyepes, fás szabad tér, amely 
közvetlenül kapcsolódik az épület teraszához;

• egy nyugodtabb, zárt játszó- és pihenőtér az udvar 
déli részén;

• gasztronómiai kínálóhelyek pergolákkal és árnyas 
ülőhelyekkel

Látványterv
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Az udvar nyitott és részben fedett részeket is magában 
foglal, melyek egész évben használhatóak lesznek. A 
kialakított pergolák a funkciójuk mellett esztétikai 
élményt is nyújtanak majd a látogatóknak, megidézve a 
reneszánsz kertek hangulatát. A fejlesztés nem csupán 
egy újabb attrakcióként jelenik meg a város kínálatában, 
hanem kiegészíti és harmonikusan illeszkedik a meglévő 
turisztikai látványosságokhoz, például a Királyi palotához 
és a Fellegvárhoz. A projekt révén növekszik Visegrád 
turisztikai vonzereje, a helyi gazdaság erősödik, hiszen 
a kézművesek, termelők és vállalkozók aktív részeseivé 
válnak a helyszín működtetésének.

Az infrastruktúra fenntartását Visegrád Város 
Önkormányzata koordinálja, miközben a helyi közösség 
aktív részvétele biztosítja, hogy a helyszín nemcsak 
turisztikai attrakcióként, hanem élő közösségi térként 
is funkcionáljon. 

A projekt szorosan kapcsolódik a Pest Vármegye 
Önkormányzata által saját forrásból fi nanszírozott, a 
Zöld-házban megvalósuló – Pest Vármegye kulturális és 
történelmi identitásával kapcsolatos – állandó kiállítás 
létesítéséhez. Az udvar gasztronómiai, kézműves, 
látogatói és közösségi funkciói tökéletesen kiegészítik a 
kiállítás tartalmát, így a helyszín nemcsak új turisztikai 
attrakcióként, hanem Visegrád egyik fő kulturális 
központjaként is működhet majd.

Grósz Gábor
kommunikációs referens,

VVÖ

POLGÁRMESTER ÚR KÖSZÖNTÖTTE AZ ELSŐ OSZTÁLYOSOKAT

Eőry Dénes Visegrád város polgármestere idén 
is ellátogatott az első osztályos tanulókhoz, hogy 
személyesen köszöntse őket az iskolai tanév kezdetén. 
Évek óta hagyomány, hogy Polgármester Úr ajándékkal 
kedveskedik a legkisebbeknek: minden elsős kisdiák 
megkapja Zágoni Balázs meseíró Kincses Képeskönyv: 
Visegrád című könyvét, amely játékos, humoros, 
történelmileg mégis hiteles formában mutatja be a város 
történelmét, nevezetességeit és értékeit. A kiadvány a 
visegrádi Mátyás Király Múzeum neves régészeinek 
kutatásai és útmutatásai alapján készült. Polgármester 
Úr rövid könyvbemutatót tartott, majd személyesen 
nyújtotta át a könyvet minden egyes kisdiák részére, 
ösztönözve őket arra, hogy ismerjék meg lakóhelyük 
gazdag múltját és különleges világát. A gyerekeknek jó 
tanulást, örömteli iskolai éveket és sok élményt kívánt. 

Megtisztelő, hogy én is kaptam egy példányt a könyvből, 
így diákjaimmal közösen tudjuk majd forgatni, lapozgatni. 
Remélem, hogy amint kis elsőseim is megismerkednek 
a betűk világával, együtt is olvasgathatjuk az izgalmas, 
érdekes fejezeteket.

A gyerekek nagy örömmel fogadták az ajándékot, és 
köszönetképpen egy kedves mondókát mondtunk el 
közösen, amivel mosolyt csaltunk vendégünk arcára.

A különleges tanóra mindannyiunk számára kedves 
emlék marad.

Muckstadt-Juhász Veronika
osztályfőnök
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PROJEKTZÁRÓ RENDEZVÉNY

Szeptember 13-án tartottuk a „Visegrádi Nagyparkoló 
környezetének megújítása” című projekt záró 
rendezvényét. Az eseményt megtisztelte jelenlétével 
Dr. Vitályos Eszter kormányzati kommunikációért 
felelős államtitkár, térségünk országgyűlési képviselője. 
Az alábbiakban az ünnepségen elhangzott beszédét 
tesszük közzé:

Kedves Vendégeink!

Kedves Házigazdáink!

Kedves Polgármester úr! 

Először is köszönöm szépen a kedves meghívásukat! A 
Városnapok önmagukban is ünnepnapok, a 25. évforduló 
így különösen az. Igaz, Visegrád a magyar történelemben 
már akkor is város volt, amikor a Városnapok gondolata 
még meg sem született… Az ünnephez természetesen 
ajándék is dukál, Visegrád most megajándékozta maga-
magát egy gyönyörű fejlesztéssel.  

Egy önkormányzat életében minden beruházás 
mérföldkő, de különösen igaz ez akkor, amikor olyan 
fejlesztésről van szó, amely a mindennapjainkat, 
közösségünk életét közvetlenül érinti. Ma ilyen 
ünnepnapot ülünk: átadhatjuk a visegrádi nagyparkoló 
és környezetének megújult területét.

A beruházás a Széchenyi Terv Plusz program keretében 
valósult meg, az Európai Unió támogatásával, 185 millió 
forint vissza nem térítendő támogatásból.  A munkálatok 
során megújult a városi -park, természeti és épített 
környezete. A burkolatok javítása, cseréje, a növényzet és 
zöldfelületek pótlása mind részei voltak a projektnek. 

A további új funkciók közül kiemelkedik a közvilágítás 
kiépítése, a sétányok megújítása, a pihenőhelyek 
kialakítása, amelyek mind a helyieknek, mind az 
idelátogató turistáknak kényelmes, barátságos 
kikapcsolódási lehetőséget biztosítanak. Ugyancsak 
része volt a projektnek a köztéri mosdó teljes felújítása, 
ami apróságnak tűnhet, de a mindennapokban 
nélkülözhetetlen kényelmi szolgáltatás. 

Külön öröm számomra, hogy Visegrádon egy olyan 
központi terület újult meg, melyet igen értékes 
műemlékek, épületek és csodálatos természeti környezet 
vesz körül. A Duna parton a Mária-kápolna, a park 
mellett az interaktív tájékoztató pavilon és a V4 zászlósor, 
mögöttem a Kálvária-hegy, a Királyi palota és a hegyen a 
Fellegvár tornyosul.  A park minden irányból jól látható, 

könnyen megközelíthető, mellette kényelmes parkoló 
várja az érkezőket. Azt üzeni: Visegrádra jó megérkezni! 
Kívánom, hogy minél többen érkezzenek Visegrádra és 
innen indulva fedezzék fel a város történetét, ismerjék 
meg értékeit és nem utolsósorban a Visegrádiak 
vendégszeretetét!

Tisztelt Ünneplő Közösség!

Idén különleges évünk van: éppen 25 évvel ezelőtt, 2000-
ben nyerte el Visegrád újra a városi rangot. Az akkori 
háromnapos ünnepség emléke ma is él sokunk szívében. 
Most, egy negyedszázaddal később, amikor a nagyparkoló 
környezetének megújítását adjuk át, ugyanazt az üzenetet 
küldjük: Visegrád fejlődik, lépést tart a korral, de közben 
hű marad önmagához!

Ez a beruházás nem jöhetett volna létre az összefogás 
nélkül. Köszönöm mindazoknak, akik részt vettek a 
tervezésben, az engedélyeztetésben, a kivitelezésben! 
Köszönöm Eőry Dénes polgármester úrnak és a Visegrádi 
Polgármesteri Hivatal munkatársainak, a mérnököknek, a 
szakembereknek, a kivitelező vállalkozóknak a munkáját, 
és nem utolsósorban Önöknek, visegrádi polgároknak 
a türelmet, amellyel a munkálatok ideje alatt viselték a 
kellemetlenségeket.

Kívánom, hogy ez a megújult közösségi park szolgálja 
hosszú ideig mindannyiunk kényelmét, és legyen olyan 
helyszín, ahol jó megállni, találkozni, elidőzni!

Kedves Visegrádi Barátaim!

Ünnepre, vendégsére illik ajándékkal érkezni, én most 
egy jó hírt osztok meg a visegrádiakkal. Igaz, ez nem 
ajándék, hanem az itt zajló tervszerű, elkötelezett és 
professzionális önkormányzati munka eredménye!

Pest vármegye és Nyitra megye közös kezdeményezése, 
egy turisztikai akcióterv támogatást nyert az INTERREG 
Magyarország–Szlovákia Programban, s ez Visegrádot 
is érinti. A projekt célja, hogy Visegrád történelmi 
központjában egy kulturális és gasztronómiai közösségi 
tér jöjjön létre. 

A „Zöld-ház” udvara teljesen megújul: multifunkcionális 
térré alakul, központi nyílt térrel, játszó- és pihenőrésszel, 
valamint gasztronómiai kínálóhelyekkel. Az épület belső 
homlokzatát restaurálják, az udvar pedig nyitott és fedett 
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részekkel egész évben használható lesz. A beruházás 
egyszerre idézi meg a reneszánsz kertek hangulatát és 
erősíti a helyi gazdaságot, hiszen kézművesek, termelők és 
vállalkozók aktív részesei lesznek. Szorosan kapcsolódik 
a Zöld-házban készülő állandó kiállításhoz is, így a 
helyszín nemcsak új attrakció, hanem Visegrád egyik fő 
kulturális központja lesz.

Micsoda tervek! Azt jelzik, hogy Visegrád készen áll a 
következő 25, sőt, helybeli léptékkel nézve: a következő 
250 év fejlődésre.

Mindenkinek emlékezetes ünnepnapot kívánok!

Köszönöm a fi gyelmüket!
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VÁROSNAPI ÜNNEPSÉG 2025

Az alábbiakban Eőry Dénes polgármester ünnepi beszédét 
és köszöntőjét olvashatják:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Visegrádiak!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket 
Visegrád Város napján, amely idén különleges 
alkalom, hiszen jubileumi évet ünnepelünk, városunk 
fennállásának 25. évfordulóját. Kérem engedjék 
meg, hogy külön köszöntsem dr. Vitályos Eszter 
kormányzati kommunikációért felelős államtitkárt, 
választókerületünk országgyűlési képviselőjét, a 
díjazottakat és családtagjaikat.

A mai napon elismerésünket és megbecsülésünket 
fejezzük ki közösségünk kiemelkedő tagjainak, 
ugyanakkor emlékezünk is azokra, akik megalapozták 
városunk jövőjét. Az 1997-ben megkezdett tárgyalások 
eredményeként Göncz Árpád a Magyar Köztársaság 
Elnöke 2000. július 1-jei hatállyal Visegrád nagyközségnek 
városi címet adományozott.

Városunk díszpolgára id. Cseke László a Visegrád ezer 
éve almanachban örökítette meg írásos és képi anyagban 
a városi rang visszanyerésének történetét és az akkori 
több napos ünnepség eseményeit. Bizonyára vannak 
itt közöttünk olyanok, akik személyesen jelen voltak 
Visegrád várossá nyilvánításának ünnepségén, átélték és 
részesei voltak a jelentős pillanatoknak. Az eltelt negyed 
évszázadban talán az emlékek kissé megkoptak, de a 
város iránti elkötelezettség és szeretet töretlen maradt. 

Visegrád az elmúlt 25 évben nagy utat járt be: Millenniumi 
évet és 700 éves királyi székhely évfordulót ünnepelt, a 
testvérvárosai köre Parajd és Lanciano városával bővült, 
tűzvészek és árvizek tették próbára, megküzdött a 
világjárvány okozta helyzettel, a történelem nagyjainak 

és jelentős eseményeinek állított emléket, kulturális 
és sporteseményeknek adott otthont. Mindezek 
mellett a város jelentős fejlődésen ment keresztül 
– infrastruktúránk, közösségi tereink, épületeink, 
szolgáltatásaink és programjaink folyamatosan fejlődtek, 
gazdagodtak, azonban nem szabad megfeledkeznünk a 
múltról, az értékeinkről és a hagyományainkról. 

Visegrád neve hosszú évszázadok óta fogalom. Kevés 
magyar város mondhatja el magáról, hogy ilyen jelentős 
szerepet játszott nemcsak hazánk, hanem a közép-európai 
térség történelmében is. Itt, a Dunakanyar szívében, az 
élő középkor városában olyan kiváltságos és különleges 
településen élhetjük mindennapjainkat, amely egyszerre 
őrzi a történelem gazdag örökségét és kínál páratlan 
természeti környezetet. Épületek, utcák, terek mesélnek 
az egykori királyi székhelyről. 

Legyünk büszkék városunkra! 

Legyünk büszkék történelmünkre, épületeinkre, 
uralkodóinkra, művészeinkre, a visegrádi kötődésű 
kultúrtörténeti személyekre és szellemi örökségünkre! 

A Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok az idei évben 
szintén jubileumi évet ünnepelt, hiszen negyven éve 
idézi meg az 1335-ös királytalálkozót és állít méltó 
emléket történelmünk e fontos eseményének.  Visegrád 
és a bajorországi Obergünzburg testvérvárosi kapcsolata 
az idei évben ünnepli 30. évfordulóját. 

Az óvoda, az iskola, a helyi civil egyesületek és 
közösségek, a Mátyás Király Múzeum, a művelődési ház 
és könyvtár, a Szent György Lovagrend és apródképző, 
a Kispalotajátékok, a Visegrádi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat és az egyházak programjai, valamint a 
sportesemények és természeti környezetünket bemutató 
kerékpáros és gyalogos túrák mind élő kapcsolatok a 
múlt és jelen között. A palotajátékok, a Furulyatalálkozó, 
a Görgei Artúr történelemverseny, a Quadriburgiumi 
játékok, a táncházak, a sörfesztivál, az ifj úsági nyári 
táborok mind-mind helyi értékeket, kultúrát őrző- és 
bemutató programok, a közösséget formálják és erejét 
összetartják. Hálásan köszönöm Visegrád közösségének, 
hogy ezt az örökséget őrzi, ápolja és továbbadja a jövő 
nemzedékek számára.

A mai napon két igazán különleges személyt méltatunk 
és díjazunk: Schandlné Herr Margit és Kacsán György 
személyében. Két különböző díj, két különböző 
területen elért kimagasló eredményért, de egyazon 
célért: Visegrádért. Mindkettőjük elhivatottsága és 
példamutató hozzáállása messze túlmutat a saját 
szakmájuk elismerésén. Talán nem is gondoltak arra, 
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hogy a nap, mint nap csendben, kitartóan és odaadóan 
végzett munkájuk milyen hatással van Visegrád 
közösségére, kulturális életére és hírnevére. A kitüntetés 
a közösség tisztelete, elismerése és köszönetnyilvánítása 
azért az értékes munkáért, mellyel a díjazottak 
maradandót alkottak és hosszú távon nyomott hagytak 
a város életében. 

A hamarosan elhangzó méltatások részletesen ismertetik 
eredményeiket, szellemiségüket és kiválóságukat, 
azokat az értékeket amiért ma őket ünnepeljük és városi 
kitüntetéssel díjazzuk.          

Köszönöm megtisztelő fi gyelmüket!

A Városnapi ünnepséget megtisztelte jelenlétével Dr. Vitályos Eszter 
kormányzati kommunikációért felelős államtitkár, választókerületünk 
országgyűlési képviselője.

Az ünnepségen közreműködött a Papa Jazz Seven zenekar.

A fotókat készítette Visegrád Város Önkormányzata megbízásából 
Bánk Erik fotográfus.

25 évvel ezelőtt, 2000. szeptember 9-én avatta várossá Visegrádot dr. 
Áder János az Országgyűlés akkori elnöke.Gróf Péter régész-történész, 
nyugalmazott főmuzeológus emlékezett meg erről a jeles eseményről.
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VISEGRÁD VÁROS 2025. ÉVI KITÜNTETETTJEI

Pro Urbe Visegrád kitüntetés – Kacsán György

Kacsán György 1952-ben született Békéscsabán. 
Esztergomban érettségizett 1971-ben, majd főiskolai 
tanulmányait rajz, földrajz szakon végezte Egerben. 
Tanárai Katona Zoltán és Seres János festőművészek voltak. 
Grafi kus tervezőművészi diplomát az Iparművészeti 
Egyetem tervezőgrafi ka szakán szerzett 1982-ben. 
Mesterei Kass János Kossuth- és Munkácsy Mihály-díjas 
grafi kus, szobrász, érdemes és kiváló művész, valamint 
Zsótér László Ferenczi díjas grafi kusművész voltak. 
Mindkét felsőoktatási intézménybe későbbi feleségével, 
Hegyi Márta grafi kus tervezőművésszel járt.

A Képzőművészeti Alap tagjaként 1983 és 1990 között 
szabadúszó grafi kusként dolgozott. 1984-ben a Magyar 
Tudományos Akadémia megbízásából Hegyi Mártával 
és Wieszt József grafi kusművészekkel közösen alkották 
meg a Pilgrim Scular című grafi kai albumot, mely 
Kőrösi Csoma Sándor születése 200. évfordulójának 
állított emléket, és a nemzetközi megemlékezések 
állomáshelyein – közel 40 helyszínen – többek között 
Londonban, Washingtonban, a Vatikánban és Tokióban 
állítottak ki. Óriási elismerés, hogy a grafi kai albumot 
reprezentatív ajándékként megkapta az amerikai elnök, 
az angol királynő, a japán császár, Indira Gandhi, a Dalai 
Láma, és a római pápa is.

1991-ben alapították feleségével az Eper Grafi kai 
Stúdiót. A stúdióban magyar és multinacionális 
cégek megbízásából arculatok, kiadványok, 
könyvek, művészeti albumok, termék csomagolások 
tervezésével foglalkoznak.

10 éven keresztül tervezték a Szépművészeti Múzeum 
nagy nemzetközi kiállításainak arculatát és a hozzá 
tartozó összes kiadványt, Ügyfeleik voltak többek között 
a Nemzeti Múzeum a Nemzeti Galéria, az Iparművészeti 
Múzeum, a MALÉV, a MATÁV, az UNILEVER, a 
DANON, a Nokia, a KOMÉTA, és számos kisebb, 
nagyobb magyar cég.

Kacsán György munkásságához számos hazai és 
nemzetközi szakmai díj fűződik:

• Gutenberg-díj

• „Az év legszebb könyve”

• „Az év legszebb naptára” díj, melyet több alkalommal 
is elnyert.

• 5 World Star csomagolási világdíj

• 2002-ben a millecentenáriumi pályázaton megnyerte 
a Koronázási Városok arculati díját.

• 2008-ban Visegrád megújult városarculatát tervezte, 
a „Visegrád logóval” országos pályázaton nyert 
kiemelt fődíjat Visegrád számára.

Életének meghatározó fő helyszínei történelmi városok: 
Esztergom, Eger, Buda és Visegrád. Feleségével 1995-
ben vették meg a Fő utcában található – akkor még 
romos, lepusztult – többször is átépített műemlék 
ingatlant. Barátjuk E. Kovács Péter történész segítségével 
sikerült megszerezni az épület eredeti, 1728-ban készült 
tervrajzát, és rekonstruálni annak barokk kori állapotát. A 
ház a városkép szerves részévé vált, 1999 óta az otthonuk. 
Elmondása szerint a történelmi helyszín és a Duna 
közvetlen közelsége nagyban befolyásolta a döntést, hogy 
Visegrádot válasszák lakhelyül. Két fi úk született. Dani, 
aki fi lmrendező és dramaturg, jelenleg másoddiplomáját 
szerzi az operatőri mesterképzésen, valamint Marci, aki 
informatikus és tudományos munkatárs a HUN-REN 
Magyar Kutatási Hálózatnál.

Kacsán György grafi kusművész több mint két évtizedes 
tevékenysége mély lenyomatot hagyott Visegrád vizuális 
arculatán. Nem tévedünk, ha azt mondjuk, hogy máig 
meghatározza azt.  A Város kiadványain, a Visegrádi 
Hírekben, a tájékoztató táblákon, a házszámtáblákon, 
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a zászlókon, és a település honlapján az ő alkotása – 
Visegrád logója – szerepel, ami az évek során nemcsak 
meghatározóvá, hanem közismertté is vált az itt lakók és 
az ide látogatók körében. A 2010-es években megújította 
a Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok arculatát és 
éveken keresztül ő tervezte az összes, a rendezvényhez 
kapcsolódó kiadványt. 2023-ban megtervezte a „Visegrád 
700 emlékév” arculati kézikönyvét. Ekkor került a 
városkapura a Visegrád logó.

Számos munkáját térítésmentesen készítette el annak 
érdekében, hogy a Város megjelenése, arculata 
igényes, Visegrád nevéhez és múltjához méltó legyen. 
Ötleteivel és tervezésével jó szívvel segíti a helyi oktatási 
intézményeket és civil szervezeteket. Munkájában és 
művészetében mindig maximalista. Mindenből a lehető 
legjobbat, a legjobb minőségben szeretné kihozni.

Kacsán György azon visegrádi művészek egyike, akinek 
neve, tevékenysége és alkotásai beírták magukat a 
város történelmébe. Olyan hozzáadott értéket teremtett 
Visegrád számára, ami hozzájárul az egységes, minőségi 
vizuális megjelenéshez, és minden visegrádi polgárt 
büszkévé tehet a lakóhelyére.

Úgy gondoljuk, hogy Kacsán György magas 
színvonalú, lelkiismeretesen végzett tevékenysége 
által mindenképpen méltó arra, hogy a város kifejezze 
tiszteletét és megbecsülését.

Niedermüller József díj, közösségi kategória – 
Schandlné Herr Margit

Schandlné Herr Margit szakközépiskolai tanulmányait 
a Gödöllői Török Ignác Óvónői Szakközépiskolában 
végezte, hiszen már gyermekkorától egyértelmű volt 
számára, hogy a pedagógus pályát választja. Ennek 
köszönhetően már 18 évesen, 1983. szeptember elsejétől, 
az akkor még Visegrádi Napköziotthonos Óvodában 
kezdte meg pedagógusi munkáját. Tanulmányait tovább 
folytatva, óvodapedagógus diplomáját 1989. június 13-án 
szerezte meg a Kecskeméti Tanítóképző Főiskolán.

Szakmai hitvallása, hogy a gyermeki személyiség 
kibontakoztatásához elengedhetetlen a feltétel nélküli 
elfogadás, a szereteten alapuló nevelés. Gyermekszeretete 
és az óvodapedagógus pálya iránti elköteleződése 
mindenki számára példaértékű. A Visegrádon eltöltött 
évtizedek alatt mindig elfogadóan, nyitottan, őszintén, 
szeretetteljesen fordult a rábízott gyermekek és 
családjaik felé.

Maria Montessori szavait idézve:

„Egy gyermek, akinek szeretetre, biztonságra és fi gyelemre 
van szüksége, mindig megérzi, ha ezt szívből adják neki.”

Megszámlálni is nehéz, hány gyermek szívében maradt 
meg e hosszú idő alatt kedves mosolya, ölelése, bátorító 
szavai, olyan emlékek, amelyeket életük végéig őriznek 
majd. A Visegrádi Fellegvár Óvodában töltött 42 éve 
során generációk nőttek fel gondoskodó kezei alatt. Alig 
akad ma Visegrádon olyan család, ahol neve ne csengene 
ismerősként.

Margit a precíz, pontos, feladatát mindig igényesen 
teljesítő óvónők közé tartozott. Az óvodai feladatok 
kulcsfontosságú szerepet töltöttek be életében, épp úgy, 
mint a zene szeretete vagy a mindennapos tánc, amelyek 
részét képezték nevelő munkájának. 

Ezen túlmenően minden helyzetben, minden 
pillanatban, minden gyermekhez volt egy odaillő 
dalocskája, mondókája, melyek rövid időn belül a 
gyerekek kedvencévé váltak. Számtalan továbbképzésen 
vett részt a témában, mind magyar, mind német nyelven 
a megújulás jegyében. A nemzetiségi kultúra értékeinek 
megőrzése sváb gyökereiből adódóan természetessé 
tette számára annak ápolását, továbbörökítését. Jó példa 
erre az óvodai nemzetiségi nevelésben végzett munkája, 
valamint aktív részvétele a helyi, visegrádi nemzetiségi 
közéletben. Hosszú évek óta állandó tagja mind a 
visegrádi egyházi, és az egykori nemzetiségi, ma már 
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Független Énekkarnak.  Az óvoda kapuja továbbra is 
nyitva áll előtte, hiszen a német nemzetiségi tánccsoport 
a későbbiekben is számít lelkes, odaadó munkájára.

Az óvodában eltöltött évek nemcsak a gyermekeknek 
adtak jó alapot az élethez, hanem kollégáinak is példát 
mutatott emberségből, türelemből és szeretetből. 

Barátként is számíthattak segítő támaszára. Hivatása nem 
ért véget nyugdíjba vonulásával, benne él mindazokban, 
akiknek a kezét fogta, akiknek utat mutatott.

Több évtizedes pályafutása, példamutató szakmai és 
emberi hozzáállása méltóvá teszi őt a Niedermüller díjra, 
melyet most Visegrád Városa számára adományoz.

A fotókat készítette Visegrád Város Önkormányzata megbízásából 
Bánk Erik fotográfus.
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BELGYÓGYÁSZATI SZAKRENDELÉS 
ÉS ULTRAHANG VIZSGÁLATI LEHETŐSÉG INDULT TAHITÓTFALUBAN

Július közepe óta érhető el Tahi településrészen, a 
Visegrádi úton, a volt orvosi ügyelet épületében a 
kihelyezett belgyógyászati vizsgálat. A lehetőség a 
Versenyképes Járások Programnak köszönhetően nyílt 
meg a betegek számára. 

A kormány a vidéki Magyarország élhetőségének 
és népességmegtartásának támogatása, a városok és 
községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, 
valamint a települések közötti térségi együttműködések 
ösztönzése érdekében elindította a Versenyképes 
Járások Programot, amely a közel 50 milliárd forintos 
Területfejlesztési Alapból járásonként 250 millió, megyei 
jogú városi székhelyű járások esetében 500 millió forint 
pénzügyi forrást biztosít térségi alapinfrastruktúra , 
közszolgáltatás vagy a helyi gazdaság fejlesztésére és 
településüzemeltetésre.

Dr. Sajtos Sándor, Tahitótfalu polgármestere elmondta, 
a szentendrei járás polgármesterei úgy döntöttek, hogy 
gyógyításra, az egészségügyi ellátás fejlesztésére, orvosi 
műszerekre fordítják a megpályázható összeget, és 
azokon a településeken, ahol van arra megfelelő épület 
és infrastruktúra, kihelyezett szakrendeléseket indítanak.  

A július közepén indult tahitótfalui belgyógyászati 
szakrendelést dr. Szentesi Anikó belgyógyász-onkológus 
látja el. Hétfőn 8-12-ig, csütörtökön 8-14 óráig várja a 
pácienseket. 

A vizsgálatra időpontot személyesen a szentendrei 
rendelőintézetben a betegirányító pultnál, telefonon a 
központi recepción a +36 26 501 444-es számon, valamint 
különböző online felületeken: az Univerzo mobil 
applikációban, a FőnixWEB-en, a Szentendre mobil 
applikációban, az EgészségAblak mobil applikációban, 
illetve az EESZT lakossági portálon lehet kérni.

Szeptember 9-től újabb vizsgálati lehetőség is 
rendelkezésre áll az épületben. Keddenként ultrahangos 
vizsgálatra van lehetőség, amelyre szintén háziorvosi 
vagy szakorvosi beutaló és előjegyzés szükséges. 
Időpontot munkanapokon 8-13 órig a 06-26-501-442-es 
telefonszámon lehet kérni. 

Forrás: Danubia televízió, Tahitótfalu 
Község Önkormányzata

A PLÉBÁNIA HÍREI
NYÁRI TÁBOR A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

Idén nyáron is tartott plébániai közösségünk ökumenikus 
hittantábort elsősorban visegrádi gyermekek számára. 
Ez alkalommal a Szent Grál nyomában kalandoztunk. 

Felidéztük az utolsó vacsora, Jézus halála és feltámadása 
történetét, majd követtük a Szent Grált a középkorba és 
Artúr király lovagjaival együtt igyekeztünk méltóvá válni 
a megtalálására. Félegyházi Zsuzsi gyönyörű képekkel 
illusztrált előadása visszarepítette a gyerekeket az 
időben. A hallottakat igyekeztünk gyakorlatra is váltani. 
Ki kellett állnunk a türelem, a szeretet és a lemondás 
próbáját, próbára tettük a tudásunkat, az ügyességünket, 
a bölcsességünket. Amíg a lányok, a leendő Grál hölgyek 
táncolni tanultak, addig a fi úk Félegyházi Perec és Domi 
segítségével elsajátíthatták a vívás alapjait. Félegyházi 
András hatalmas kerekasztalt barkácsolt nekünk, amit 
a tábor alatt a gyerekek Félegyházi Zsuzsival és Hajnival 
kifestettek. Princz Krisztivel mindenki elkészítette 
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agyagból a maga Szent Grálját és akinek volt kedve 
és kitartása, az mágikus négyzetet is készíthetett. 
Dániel Rékával középkori hímzéstechnikával kendők 
készültek a kelyhekre, Kerekes Pálmával pedig egy a Grál 
mondakörben is gyakran felbukkanó szimbólumot, halat 

tűnemezeltek a gyerekek. Vaik Mónika mindenkinek 
jelmezeket készített a színdarabunkhoz. Vaik Dórával 
és Fieszl Tóbival és Barnival lándzsát és ruhadíszt 
készítettek a fi úk, Sziva Hanna, Szabó Luca, Sziva Boróka 
és Marek Boróka a lányoknak segítettek ékszereket és 
fejdíszt készíteni. 

Csütörtökön Tibor atya gyónási lehetőséget biztosított és 
szentmisét tartott a táborban. Péntek estére színdarabbal 
készültünk a szülőknek, eljátszottuk a Szent Grál 
történetét. A darab fontos kelléke és díszlete volt a 
táborozók által kifestett kerekasztal. A gyerekek az 
előadás végén vastapsot kaptak a nézőközönségtől. Az 
előadás után éjszakai akadályversenyt tartottunk, ahol a 
segítő fi atalok és a lelkes szülők alkották az állomásokat. 
Akinek volt kedve ezen a napon a táborban alhatott. 
Szombat reggel, miután felkeltek a gyerekek a szülők 
egy csapata nekilátott és rendbe tette a tábor után a 
közösségi házat. 

Köszönjük mindenkinek, aki támogatta, segítette a 
munkánkat. Köszönjük a városi konyha dolgozóinak a 
fi nom ebédeket.

(Fotók: Félegyházi András)

Vaik Dóra

2. NÉMET NEMZETISÉGI TÁBOR

Az idei évben, már második alkalommal került 
megrendezésre a Visegrádi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat által meghirdetett német nyári tábor, 
mely idén 2025. augusztus 21-től 26-ig tartott, a Visegrádi 
Sváb Tájház adott otthont táborunknak.

A pályázat megírása közös munka volt az önkormányzat 
tagjaival. Nagy örömmel értesültünk róla, hogy a beadott 
pályázat ismételten sikeres volt.

A tábort ketten vezettük, német nemzetiségi pedagógusok-
Rozgonyi Éva Rita és Lángné Budai Zsuzsanna-, de a 
programok kidolgozásában a nemzetiségi képviselők is 
aktívan részt vettek.

A tábor időpontjának kiválasztásában szempont volt 
számunkra, hogy segítsük a dolgozó szülőket. A nyár 
elején számos tábor várta a jelentkezőket, a nyár végén 
azonban kevesebb lehetőség kínálkozott.

Az idei évben is színes, változatos programokkal készültünk.

Augusztus 21. csütörtök

A tábort ismerkedős német nyelvi játékokkal nyitottuk 
meg. A Visegrádi Palotába mentünk, ahol egy nagyszerű 
vezetésben volt részünk Sick Ralf jóvoltából. A vezetés 
után Visegrád Város konyháján ebédeltünk, visszatérve 
a Tájházba még lehetett kártyázni, társasozni, focizni. 
Polyák Orsolyával krumplilángost (krumpli pacsni) 
sütöttek a táborozók. Zeller Mártonnal pedig nagyon 
fi nom mustot készíthettek. Köszönjük szépen ezúton 
is, hogy jöttek és hogy ennyi fi nomsággal kedveskedtek 
nekünk. Itt szeretném kiemelni, hogy a sütéshez, must 
készítéshez a fi úknak kék, a lányoknak kékfestős kötény 
dukált. A pályázati pénzből sikerült varratni ezeket a 
kötényeket, reméljük, hogy sok-sok táborban és iskolai 
foglalkozáson tudjuk majd használni.

Augusztus 22. péntek

Szentendrére, a Skanzenbe utaztunk. Köszönjük szépen a 
fuvart Szendrey Lajosnak és Zeller Mártonnak. Átkeltünk 
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a határon, Erdélybe vitt az utunk. Sok helyen jártunk, 
múzeumpedagógiai foglalkozáson is részt vettünk, 
Erdélyi kaleidoszkóp címmel. Nagy élmény volt a szász 
ház megtekintése német tartalmakkal és beülhettek a 
gyerekek egy régi iskola padjaiba is.

A szülőket, hozzátartozókat este visszavártuk a tájházba 
egy családias hangulatú vacsorára. Előtte Szebeni Imre 
szájharmónikával idézte meg a múltat, néhány tanuló 
trombitázott. Közben már el kezdtük sütögetni a szülők 
által nyársra felhúzott kolbászokat, szalonnákat és 
kenyérre csurgatták. A fi nom süteményeket szintén a 
szülők hozták. Közös éneklés és táncház színesítette az 
estét, de volt bátorságpróba és a legnagyobb élmény a 
tájházban alvás volt.

Augusztus 23. szombat

A hajnali focizás kihagyhatatlan volt, miközben már 
készítettük a minden igényt kielégítő reggelit.  A német 
nyelvű asztali áldás elmondása után jóízűen falatoztak a 
gyerekek. Zeller Balázs vezetésével a Pincesoron keresztül 
egy régen lovaskocsival használatos úton közelítettük 
meg a Fellegvárat. Itt szeretnénk megköszönni a 
támogatását a Pilisi Parkerdő Zrt. Visegrádi Erdészetnek. 
A különböző termek megtekintése után átsétáltunk az 
erdőn és a bobpályán csúszhattak a gyerekek néhányat a 
Visegrádi Bobpálya vezetősége és Mikó Zsolt jóvoltából, 
amiért nagyon hálásak vagyunk.

Augusztus 25. hétfő 

A hétfői napot a szomszédos településen, 
Dunabogdányban töltöttük. Délelőtt Vogel Norbert 
igazgatóhelyettessel végigjártuk a német nemzetiségi 
tanösvényt, miközben tanulóink online formában 
oldották meg a hozzá kapcsolódó feladatokat. Az 
izgalmas, kétórás séta során fi gyelmesen és empatikusan 
hallgatták a kitelepítés körülményeiről szóló előadást. Az 
ebédet a Szúnyog büfében fogyasztottuk el, majd a Duna-
parton játszottak, fürödtek, homokvárat építettek a tábor 
résztvevői. Szemmel láthatóan nagyon tetszett nekik ez a 
program.

Augusztus 26. kedd

Jung Csaba felajánlásának köszönhetően ingyen 
kelhettünk át komppal a Dunán, majd vonattal 
közlekedve Kismarosig utaztunk, ahol a Sváb Emlékezet 
Centrumot néztük meg Györei Gyuláné vezetésével. A 
nemrég felújított épület kívül-belül sok érdekességet 
kínált számunkra. Majd kisvasúttal Királyrétre utaztunk, 
ahol a Fáradt Vándor Kisvendéglőben fi nom falatokkal 
vártak minket. A patak melletti erdei játszótéren a szabad 
játék után „szám”háborúztak a gyerekek úgy, hogy a 
táborban elhangzó német szavak voltak a homlokukon. 

Ennek a játéknak óriási sikere volt, a játszótéri gyerekek 
is be akartak állni. Hamar elröppent az idő, futottunk 
a kisvasút végállomásához, még a hajtányt működését 
megnézték a fi úk és robogtunk le a szó szerint fapados 
kisvasúttal. A Nagymarosi révnél, a Duna-parton 
„Kommandó” játék keretében tekintettünk vissza az 
elmúlt hét legfontosabb eseményeire. A kompon állva 
pedig megtartottuk a táborzárást.

Tartalmas hetet tudhattunk magunk mögött, a tábor 
során nem csak a német nyelv gyakorlására nyílt 
lehetőség, hanem a német nemzetiségi kultúra mélyebb 
megismerésére is. A változatos programok, a közös sütés-
főzés és nyelvi játékok mind hozzájárultak ahhoz, hogy a 
gyerekek a tábor végére egy vidám, összetartó közösséggé 
formálódjanak.

Hálásan köszönjük az összes támogatónk segítségét!

A tanulók és a szülők is elégedettségi kérdőívet töltöttek ki 
a tábor zárásaként. Nagy örömünkre szolgál, hogy pozitív 
megerősítést kaptunk a szülők és a gyermekek részéről is, 
hogy a tábor jól sikerült. A tanulók közül a legtöbben a 
Tájházban való alvást emelték ki, kaptunk ötleteket tőlük, 
hogy a következő táborban milyen programok legyenek. 
A tavalyi és az idei programokból „szemezgettek”. Mi 
mindent el fogunk követni annak érdekében, hogy jövőre 
is megrendezésre kerüljön a német nemzetiségi tábor. 

 

Lángné Budai Zsuzsanna és Rozgonyi Éva Rita
Táborvezetők, 

német nemzetiségi pedagógusok
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Köszönjük mindenkinek, aki eljött a szüreti felvonulásra és az esti mulatságra!  Hálás köszönet valamennyi segítőnek és 
közreműködőnek, úgy érezzük, együtt sikerült megidézni a régi szüreti hagyományok hangulatát.

 
Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzat

SZÜRETI FELVONULÁS
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ÉVKEZDÉS A FELLEGVÁR ÓVODÁBAN

A nevelés a jövő kulcsa (John Steinbeck)

2025. szeptember elsején ismét megtelt a Fellegvár Óvoda 
gyerekzsivajjal. Kollégáim a nyári szünet alatt mindent 
megtettek azért, hogy a gyerekek rendezett, tiszta, szépen 
díszített csoportszobákba, óvodába érkezzenek. A belső 
terek mellett, az óvoda udvara is megszépült, kijavításra 
kerültek a játékok, friss színt kapott kerti pavilonunk. 
De nem csak tárgyi környezetünk változott, hanem 
alkalmazotti közösségünkben is jelentős változások 
történtek.

A Visegrádi Fellegvár Óvodában töltött 42 év 
óvodapedagógusi munka után búcsúztunk el szeretett 
kollégánktól, Schandlné Herr Margittól nyugdíjba 
vonulás alkalmából. Helyén fi atal pályakezdő kollégát 
köszönthettünk a nevelés év elején Pintér Veronika 
személyében, aki az Egérke csoportban kezdte meg 
munkáját Muckstadt Eszter óvodapedagógus mellett. 
Új kollégánk szakmai gyakorlatát több éven keresztül 
a Fellegvár Óvodában töltötte, így már ismerősként 
fogadtuk a nevelőtestületben.

Vaczóné Molnár Judit helyén a Mókus csoportban, Róka 
Rózsa pedagógiai asszisztens segíti Kőhalmi Ágnes 
óvodapedagógus munkáját. 

Méhecske csoportunkban Bonifert Lilla pedagógiai 
asszisztens segíti a kicsik problémamentesebb, 
kiegyensúlyozottabb beszoktatási folyamatát, a csoport 
óvónőinek Herrné Láng Noéminek és Szalai Dórának 
szakmai munkáját.

Nevelést oktatást közvetlenül segítő dajka kollégáink: 
Niegreisné Zeller Márta, Sitku Szilvia és Szabó Szilvia.

Fejlesztő munkánkat a Pest Vármegyei Pedagógia 
Szakszolgálat Szentendrei Tagintézményének 
logopédusa Soltész Barbara, óraadó pszichológusunk 
Dr. Gyebnár Viktória, valamint logopédus, oligofrén-
szomatopedagógus végzettségű gyógypedagógusunk 
Ormai Tamásné támogatja.

 Fontos küldetésünknek tekintjük, hogy minden óvodás 
gyermekben megtaláljuk az erősséget, megismerjük mi 
áll érdeklődésüknek fókuszában és e tudásunkra építve, 
személyre szabottan fejlesszük őket.

Minden gyermek olyan,

mint egy pillangó a szélben

Néhány magasabbra tud repülni, mint mások,

de mindegyik a legjobb tudása szerint repül.

Miért is hasonlítanád össze őket?

Mindegyik más.

Mindegyik különleges.

Mindegyik gyönyörű.      (ismeretlen szerző)

A fejlesztés mellett az intézményi innovációra is nagy 
hangsúlyt fektetünk, így működik az intézményben:

Fakultatív hit és vallásoktatás: Pógyor Judit református 
lelkész vezetésével immár negyedi éve indul fakultatív 
hit- és vallásoktatás az óvodában heti rendszerességgel, 
melyhez a napirendben biztosítjuk a megfelelő helyet és 
időt az érdeklődők számára. 

Nemzetiségi német tánc: A programot az óvodai 
nevelési időn kívül szervezzük az érdeklődőknek, heti 
rendszerességgel két óvodapedagógusunk Herrné Láng 
Noémi és Schandlné Herr Margit vezetésével.

Alapozó mozgásfejlesztés: Papp Éva szervezésében 
a szakértői véleménnyel rendelkező Fellegvár Óvodás 
gyermekek részére biztosítjuk a mozgásfejlesztést a 
délelőtti időszakban.

A gyermekek létszáma 2025-2026 nevelési év elején a 
következőképpen alakult.

Méhecske csoport (kiscsoport): 22 fő

Egérke csoport (középső csoport): 22 fő

Mókus csoport (nagycsoport): 24 fő

Úgy vélem a 68 fős kezdő létszámra nem lehet panaszunk, 
a visegrádi gyermekek mellett, körzeten kívüli gyerekeket 
is fogadunk. Óvodánk felvállalt értékrendjének, 
pedagógiai munkánk színvonalának, kollégáim 
hozzáállásának köszönhetően keresett intézménnyé 
váltunk a Dunakanyarban.

Évkezdéskor szeretném megemlíteni a szülőkkel való 
kapcsolatunk fontosságát is. Pedagógiai Programunkból 
idézve ,, A szülőt megnyerni és elveszíteni a gyerekeken 
keresztül lehet. Mi a szülők mindegyikét megnyerni 
szeretnénk, mert ez a feltétele a nevelésben való jó 
együttműködésünknek. Ennek érdekében számos 
módon igyekszünk a szülőkkel nyílt, bizalmon 
alapuló kapcsolatrendszer kiépítésére. A mindennapi 
találkozások, fogadóórák, szülői értekezletek mellett, 
próbálunk kötetlenebb programokon át is nyitni a 
szülők felé. Jó példa erre Márton napi rendezvényünk, 
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Karácsonyi vásárunk és ünnepségünk, az Ovimajális és 
most ősszel a kifejezetten felnőtteknek szóló november 
8-án megrendezésre kerülő Alapítványi Estünk.

Természetesen ezek a célok, vállalt feladataink sok 
munkát, energiát és odafi gyelést igényelnek tőlünk. Ehhez 

a nehéz, de azt gondolom csodaszép munkához kívánok 
mindannyiuknak sok erőt és egy kiegyensúlyozott, jó 
hangulatú, élményekkel teli, eredményes nevelési évet!

PappÉva
igazgató

“BÁMULATOS, AMIKOR TANÍTVÁNYAIM MAGUK IS RÁDÖBBENNEK, 
MENNYIRE JÓ ÚJ TUDÁST SZEREZNI, ÚJ KÉPESSÉGEKRE SZERT TENNI.” 

- INTERJÚ MINTÁL BORBÁLÁVAL

Egy jó tanító nemcsak tudást ad, hanem közösséget 
is épít. Jövő szeptembertől Mintál Borbála tanító 
kíséri majd az Apátkúti Erdei Általános Iskola leendő 
elsőseit az iskolaévek kezdetén. Arról kérdeztük, 
milyen módszerekkel tanít, miért fontos számára 
a közösség, és mit tart fontosnak a szülőkkel való 
együttműködésben. 

Miért választottad a tanítói pályát? Mi adja neked a 
legtöbb örömöt ebben a munkában?

Bori: Az igazság az, hogy nem választottam, hanem 
megtalált. Eredetileg muzsikusnak készültem, barokk 
furulyán végeztem a konzervatóriumot, mikor felvételi 
előtt két héttel a mesterem, Czidra László váratlanul 
elhunyt. Az akkori tanszakunk megfogadta, abban az 
évben nem felvételizünk zeneművészeti főiskolára a 
mesterünk nélkül, aki utolsó óráink egyikén azt mondta, 
„több lábon álljunk a földön”.

Egész gyerekkoromat zeneiskolában, zenei táborban 
töltöttem. Egy idő után, mivel korán kiderült, hogy van 
érzékem a gyerekekhez és a tanítgatásukhoz, próbákat 
is vezettem tizenévesen, majd az általános iskolai 
tanulmányaikban is kezdtem szabadidőmben segíteni 
zeneiskolai társaimnak. Korrepetáltam a próbák, órák 
szüneteiben. 

Mikor 18 évesen választanom kellet, hova felvételizzek, ha 
már akkor nem indulok el zenei pályán, már egyértelmű 
volt, hogy a tanítás lesz az, ami igazán közel áll hozzám. 
Alsós kisgyerekekkel szerettem igazán foglalkozni. 
Hihetetlen öröm volt, mikor megküzdöttünk valamilyen 
feladattal és utána kis tanítványom megérkezett az 
iskolából és már messziről szaladt, hogy „Bori! Sikerült! 
Már meg tudom csinálni!” Úgy gondoltam, ennél a 
büszke mosolynál, csillogó szempárnál több nekem nem 
is kell. Hálás vagyok Mesterem tanácsáért, mert igazán 
megtaláltam a nekem való hivatást.

18 év tapasztalat áll már mögötted tanítóként: mit 
tartasz a legnagyobb erősségednek pedagógusként?

Bori: Sok jó és még jobb tulajdonságot illene felsorolnom 
itt, de azt hiszem, az, hogy türelmes, kedves vagy kreatív 
egy pedagógus, az alap dolog a hivatásunkban. Amit 
én fontosnak tartok magamról, hogy szeretek igazi 
közösségben dolgozni… Nemcsak a tantestületemben, 
hanem az osztálytermemben is. Ezért arra törekszem, 
hogy olyan csapatot építsek, ahol mindenki 
hasonlóképpen érez. 

Arra tanítok minden gyermeket, akivel dolgozom, hogy 
bátran legyen Ő is olyan egy közösségben, amilyen az 
életben valójában: amilyen csak szeretne lenni. Legyen 
hiteles a hibáival és erősségeivel együtt. Annál kevés jobb 
érzés van, mint mikor reggel úgy érsz be az iskolába, hogy 
„jajj de jó itt lenni!”, mert itt mindenki szeret és elfogad. 

Ének-zene óráimon sokszor kerülnek elő különleges 
hangszerek, melyeket a gyerekek kezükbe is vehetnek, 
megszólaltathatják, kísérhetik velük a tanult dalainkat. 
Emellett rendszeres szereplő a gitárom is. Zenei kísérettel 
könnyebb a közös éneklés, jobb hangulat.

Szakmailag is igyekeztem magam továbbképezni az 
évek során. Neveléstudományi mesterszakon egyetemi 
diplomát is szereztem és nagyon sok alternatív tanítás-
tanulási módszert ismertető kurzuson vettem részt. 
Az itt szerzett tudást minden nap igyekszem adaptálni 
munkámban és szívesen meg is mutatom, milyen 
új élményekkel gazdagodtunk együtt a gyerekekkel.  
Bámulatos, amikor tanítványaim maguk is rádöbbennek, 
mennyire jó új tudást szerezni, új képességekre szert 
tenni. A humor, játék, nevetés ezek után már magától jön.

Az elmúlt tanév során nevelőtestületünk látóterébe 
került a kreatív tanulás témája is. Ennek megismerésével 
foglalkozunk jelenleg. Nagyon várom az ezzel kapcsolatos 
új, izgalmas feladatokat, szeretem a kihívásokat. 
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Hogyan segíted a gyerekeket abban, hogy jó közösséget 
alkossanak, és mindenki megtalálja a helyét az 
osztályban?

Bori: Mivel kis létszámú osztályokkal dolgozunk együtt, 
jól ismerjük a csoportok dinamikáját. Az osztályomba 
járó tanulókkal kifejezetten jó a kapcsolatom, és 
mindannyian büszkék lehetünk arra, hogy összetartó, 
támogató, egymást megfelelően segítő csapat vagyunk. 
Nem kellett ezért sokat tennünk, csak elfogadnunk 
egymást olyannak, amilyen és meglátni mindenkiben a 
jót.

Milyen módszereket, technikákat használsz szívesen a 
tanítás során? 

Bori: A modellezést, manipulációt kifejezetten fontosnak 
tartom a tanulási folyamatban, így rendkívül sok kreatív 
fejlesztő eszközt használok a mindennapokban. Ilyen pl. 
a miniLÜK okostábla is a matematika és magyar nyelv és 
irodalom órákon, vagy a hangcsövek ének-zene órán. A 
gyerekek könnyen megtanulják használatukat és nagyon 
élvezik is.

Ha kinézek a termem ablakán, a zöld erdőt látom. 
Megnyugtató érzés békességben, madárcsicsergésben 
lenni szinte egész nap. De a legjobb, hogy gondolunk egyet, 
és kimegyünk az udvarra, ahol igazán megfi gyelhetjük élő 
környezetünket. Ez szinte bármire remek kiindulási pont: 
gondoskodás, fi gyelem, koncentráció, segítségnyújtás-
együttműködés. 

Kilátogatunk a kecskéinkhez, környezetismeret órán 
megfi gyeljük őket, információkat gyűjtünk róluk, 
majd elmeséljük egymásnak megfi gyeléseinket, le is 
jegyezzük őket egy kerek fogalmazásban, egész kicsikkel 
dramatizáljuk, hogy mi is kiskecskék vagyunk….Olyan 
tantárgyi koncentrációra ad lehetőséget, ami nem lenne 
az igazi, ha nem egy élő kisállatról gondoskodnánk. 

Mit tartasz fontosnak a szülőkkel való 
együttműködésben?

 

Bori: Az őszinte, közvetlen kommunikációt. A szülők 
partnerek a nevelésben, és fontos, hogy mind ugyanazt a 
célt lássuk: a gyerekek fejlődését, boldogságát. Nyitottan 
beszélgetünk örömökről és nehézségekről, így tudjuk 
valóban segíteni a gyerekeket.

Hálás vagyok, hogy mostani osztályom szülői csapata 
ilyen támogató, nem is kívánhatnék jobbat.

Van olyan közös szokás vagy hagyomány, amit 
szeretnél bevezetni a leendő osztályodba?

Bori: Nagyon szeretnék teret adni annak, hogy az 
ünnepeket mi magunk alakítsuk ki az osztályunkban. 
Számos ünnep színesíti a hétköznapjainkat, legyen 
az családi vagy nemzeti, de mégis fontosnak tartom, 
hogy néha-néha megünnepelhessük saját magunkat, 
a közösségünket vagy egy osztályunk számára fontos 
eseményt, élményt. Ha lehetőség van arra, hogy 
ezek ismétlődhessenek, mindig szeretettel fogunk 
visszagondolni az együtt töltött időre és arra a sok-sok 
élményre, amit épp megkoronázunk a mi személyes 
“ünnepünkkel”.

Szerinted mitől különleges az Apátkúti Suli? Miben 
más itt tanítani, mint máshol? Mit ad ez az iskola a 
szülőknek és gyerekeknek?

Bori: Itt tényleg minden gyerek fontos, senki sem „veszik 
el” a kis létszámú csoportban. Tanítóként lehetőségem 
van valóban személyre szabottan fi gyelni rájuk, és a 
szülők is érzik, hogy gyermekeik biztonságban vannak. 
A gyerekeknek pedig szabadságot adunk arra, hogy 
önmaguk legyenek, kibontakoztassák a tehetségüket. 

Nagycsoportosból kisdiákká válni hatalmas változást 
jelent a gyermek és a család életében egyaránt. Az 
első időszakban hogyan tudod támogatni az elsősöket 
egyénileg és osztályközösség szinten ebben az átmeneti 
időszakban?

Bori: Ez lenne szülőként a legfontosabb kérdés, amit én a 
leendő tanítónak feltennék. Gyermekem új környezetben, 
új társakkal, sok segítővel, mégis “egyedül”, azaz nélkülem 
van az új kihívások kezdetén. Úgy mondom ezt, mint 
leendő, gyermekét iskolába indító édesanya: legyen a 
gyermekem biztonságban érzelmileg és fi zikailag is. 
Akkor boldog, akkor tettrekész, ha biztonságban érzi 
magát, kicsit hasonlóan, mint itthon. 

Az első hetekben a legfontosabb ez. Rutinokat, 
kapaszkodókat alakítunk ki, sok játék, mozgás, közös 
éneklés teszi a napunkat még az óvodához hasonlóvá, 
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így könnyebbé válik az átmenet. Szeretek dicsérni 
és nem is fukarkodom vele. Sok pozitív visszajelzést 
adok, beszélgetéseinkkel, közös tevékenységeinkkel az 
összetartozás élményét erősítem. 

Ha a leendő elsősök visszagondolnak rád és az iskolára, 
mit remélsz, mi lesz az az egyetlen, legfontosabb dolog, 
ami eszükbe jut majd?

Bori: Bízom benne, arra fognak emlékezni, hogy itt jó 
volt gyereknek lenni. Hogy szerettek iskolába járni, és a 
tanulás nemcsak feladat, hanem öröm is lehet. Ez az, amit 
igazán szeretnék nekik útravalóul adni… Amire valóban 
úgy gondolom, hogy emlékezni fognak, az egyszerűen 
megfogalmazható: „Itt itthon voltunk…és ide bármikor 
hazajöhetünk.”

Interjút készítette: Mitrik Dóra

A CSERKÉSZCSAPAT TÁBORI BESZÁMOLÓJA 
– KUNG FU PANDA A BÉKE VÖLGYÉBEN

Az elmúlt év legnagyobb eseménye csapatunk életében 
kétségkívül a nyári tábor volt, amelyre egész évben 
készültünk. Közben persze már beindult a 2025/26-os 
cserkészév is, zajlanak az őrsgyűlések és szerveződnek az 
őszi programok, de a nyár közepén minden fi gyelmünk 
a táborra irányult.

Idén augusztus 11–17. között Perőcsény mellett, a 
Börzsöny egyik gyönyörű völgyében táboroztunk. A 
háromnapos előtábort (augusztus 8–10.) szokás szerint 
a közösségi terek építésével töltöttük: felállítottuk a 

konyhasátrat, szersátrat, fürdősátrat, megépítettük a 
latrinákat, kijelöltük az őrsi körleteket és felállítottuk 
a zászlótartó rudat az alakulón. Ez mindig komoly 
fi zikai kihívás, de idén is sikerült összefogással gyorsan 
otthonossá varázsolni a táborhelyünket.

A tábor keretmeséje minden évben különleges ívet, 
hangulatot ad a programoknak. Idén a Kung Fu Panda 
világába költöztünk be: a Béke Völgyében próbáltuk igazi 
sárkányharcosokká nevelni a gyerekeket, Po és a mesterek 
vezetésével. Minden nap más-más „mester” állította 
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kihívások elé a gyerekeket – volt önismereti nap, erőnléti 
próba a Szent Könnyek tavához tett túrával, a precizitás 
és pontosság gyakorlása, valamint a kínai kultúrát idéző 
ügyességi feladatok. A hét végén a próbázáson derült 
ki, ki mennyit fejlődött, és minden őrs megkapta a saját 
„sárkánytekercsét”, melyben személyes visszajelzést és 
bátorítást kaptak őrsvezetőjüktől.

Különleges élményt jelentett a „városi forgó” is, ami 
minden évben úgymond hagyomány nálunk. Ezúttal 
Perőcsényt fedeztük fel kisebb csapatokban: a gyerekek 
egy kérdéssor segítségével ismerkedtek a faluval, 
helyiekkel kellett beszélniük, hogy meg tudják válaszolni 
a kérdéseket. Mindeközben részt vettek a nagy kedvenc 
„cserélős játékban” is. Egy apró tárggyal indultak 
útnak (például gyufaszállal vagy mécsessel), és az volt 
a feladatuk, hogy minél értékesebb tárgyra cseréljék. 
Idén igazi kincsek kerültek elő: bambusznádak (melyek 
a keretmeséhez pont passzoltak), virágmagok, egy 
bronzkép Visegrádról, sőt egy CD-s népdalgyűjtemény 
is, amelyen a perőcsényi népdalok láthatók/hallhatók 
– még Kodály Zoltán gyűjtéséből! A helyiek rendkívül 
kedvesek és nyitottak voltak, amitől ez a program 
mindenki számára emlékezetessé vált.

Idén is meglátogatott minket Tibor atya, és tartott 
nekünk egy tábori szentmisét augusztus 15-én, 
Nagyboldogasszony ünnepén. Innen is köszönjük a 
fáradságot és a lelki feltöltődést! A táborkeresztet és az 
oltárt közösen építettük, együtt énekeltünk a gyerekekkel 
és Panka ukulelével kísért minket – felejthetetlen élményt 
adott mindannyiunknak.

Az utolsó este pedig a tábor igazi fénypontja volt: idén 
ugyanis szinte mindenki próbázott. A sikeres próbázást 
követően mind a gyerekek, mind a vezetők cserkészingben, 

a tábortüzet körülállva, együtt élhettük át ezt a megható 
és ünnepélyes pillanatot, amikor fogadalmat tettünk és 
újítottunk. Sokaknak régóta várt esemény volt, hogy 
végre felölthessék magukra saját cserkészingjüket; idén ez 
is megadatott, és örömteli meghittséget láttunk mindenki 
arcán. Ez nemcsak a gyerekeknek, hanem a vezetőknek is 
hatalmas élmény volt, hiszen láthattuk, hogyan erősödik 
a kis közösségünk.

A sok játék, túra, tábortűz és munka mellett a legfontosabb 
mégis az együttlét volt. Egy hétig valóban közösségként 
éltünk: egymásra fi gyelve, egymást segítve, nevetve és 
néha elfáradva, de mindig új erőt merítve.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, 
aki hozzájárult a tábor sikeréhez: az Önkormányzatnak 
a támogatásért, a szülőknek a bizalomért, Tibor atyának 
a látogatásért és a szentmiséért, az alumni cserkészeknek 
a rengeteg munkáért és szolgálatért. Külön köszönjük az 
Atlantis Club Kft .-nek, hogy lehetővé tették számunkra 
a Dunán való átkelést, ezzel segítve önkéntes munkánkat 
– hálásak vagyunk érte! A legnagyobb köszönet idén is a 
Libabér őrsnek – a vezetőségnek jár, akik megszervezték 
és levezették ezt a hetet – igazi csapatmunka volt!

Rengeteg élménnyel gazdagodtunk, és biztosak vagyunk 
benne, hogy ezekből az élményekből az egész cserkészév 
során merítünk majd. Köszönjük, hogy elolvastátok a 
beszámolónkat! Oogway mester szavaival búcsúznék, 
mely végigkísérte tábori létünket:

“A tegnap már történelem, a holnap még rejtelem, de a ma 
adomány. Becsüld a jelent, mert jót jelent!”

Bene Júlia Eszter
csapatparancsnok
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VÍZIVÁNDOR TÁBOR A FELSŐ-TISZÁN

Az Aktív Magyarországért felelős államtitkárság 
támogatásával, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség 
szervezésében valósult meg a VíziVándor Tábor, 
amelynek célja, hogy a fi atalok megismerhessék és 
megszerethessék a hazai vizek szépségeit és értékeit.

A szükséges továbbképzés elvégzését követően idén 
először hirdethettem meg a tábort. Az útvonal kiválasztása 
személyes élményhez kötődik: gyermekkoromban 
szüleimmel jártam a Felső-Tiszán, amely maradandó 
emlékként élt bennem, és most lehetőséget kaptam, hogy 
a diákokkal is megosszam ezt a tapasztalatot.

A programra 16 felső tagozatos tanuló jelentkezett, 
nyolc lány és nyolc fi ú. Segítőtársam, Koncz Miklós, 
szülőként és barátként kísérte a csoportot.

A túra Tiszabecsről, Magyarország legkeletibb 
településéről indult. A szervezésben és lebonyolításban a 
Vidám Delfi n csapata segített, akik nagy szakértelemmel 
biztosították a program zavartalan megvalósítását. Az 
első két nap során az Öreg-Túr vadregényes szakaszain 
eveztünk, amely jó lehetőséget adott a kormányosok 
számára a gyakorlásra. A vízi programok mellett jutott 
idő fürdésre és a kajakozás kipróbálására is.

A harmadik naptól kezdődött a tényleges vándorlás: 
minden este más településen szálltunk meg, a Tiszabecs–
Szatmárcseke–Tivadar–Gergelyiugornya útvonalon 
haladva. A napi vízicsaták és a közös evezések emlékezetes 
pillanatokat szereztek a résztvevőknek, emellett a 
gyerekek megtapasztalhatták a vízi túrázás kihívásait 
és szépségeit.

A hét során kulturális programra is sor került: 
Szatmárcsekén meglátogattuk a csónakos fejfás 
református temetőt, valamint Kölcsey Ferenc síremlékét. 
A tábor zárásaként tábortűz mellett beszéltük át az 
élményeket, amelyet egy vidám „avató szertartás” 
tett emlékezetessé.

A tábor résztvevői számos új tapasztalattal és maradandó 
élményekkel tértek haza. A program sikerét látva 
elmondhatjuk: hagyományteremtő kezdeményezés 
indult el. A tervek szerint jövő nyáron a Mosoni-Dunán 
folytatjuk a VíziVándor élménytúrát.

Köszönjük Jung Csabának a kompközlekedéshez nyújtott 
támogatását, megkönnyítette az utazásunkat ezzel.

Gyurián Zoltán
testnevelő
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A Visegrád SE Labdarúgó Szakosztálya tisztelettel köszönetét fejezi ki 
Jung Csabának (Atlantis Kft .) az általa nyújtott támogatásért.

  

  
PPEESSTT  VVÁÁRRMMEEGGYYEE  IIIIII..  oosszzttáállyyúú  

  FFEELLNNŐŐTTTT  LLAABBDDAARRÚÚGGÓÓ  BBAAJJNNOOKKSSÁÁGG    
ÉÉSSZZAAKKII  CCSSOOPPOORRTT  

 
 

22002255--22002266..  ŐŐSSZZII  IIDDÉÉNNYYEE  
  
  

fordulók időpont mérkőzések kezdés 

1. augusztus 30. szombat Dunabogdány SE – Visegrád SE 17:30 
2. szeptember 6. szombat Visegrád SE – VS Dunakeszi II 16:30 
3. szeptember 13. szombat Visegrád SE – Üröm SC 16:30 

4. szeptember 21. vasárnap 
ELMARAD 

visszalépett a Pomáz - Pomáz-ICO SE II. – 
Visegrád SE  

 

5. szeptember 27. szombat Visegrád SE – Szigetgyöngye SE 16:00 

6. október 4. szombat Vácduka KSK -Visegrád SE  15:00 

7. október 11. szombat Visegrád SE – PILE-Szántó SE  15:00 

8. október 19. vasárnap Tahitótfalu SE - Visegrád 14:00 

9. október 25. szombat Visegrád SE – Gödi SE 13:30 
10. november 2. vasárnap Nagykovácsi USE -Visegrád SE 13:30 
11. november 8. szombat Visegrád SE – Nagymaros FC 13:30 
12. november 15. szombat Zebegény Garvittax - Visegrád SE  13:00 
13. november 22. szombat Visegrád SE – Vác-Deákvár SE II. 13:00 
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HAGYOMÁNYOK...
Szögezzük le, hogy a Német Nemzetiségi 
önkormányzat által szervezett 2025. szeptember 13-i 
Szüreti Felvonulás nagyon jól sikerült!

Azért is mert a felvonulás közvetlen szervezői, 
szereplői nagy számban voltak, de még annál inkább, 
hogy nagyon sokan voltak kíváncsiak az eseményre, 
így sok visegrádi és számos kiránduló  is végig vonult 
az esemény helyszíneire, sokan mind a négy helyre 
elmentek.

Az ilyen események, konkréten a szűreti felvonulás, 
mulatság már régebben is hozzátartoztak a város 
nagy rendezvényeihez és most nagyon sokan 
vártak már ilyen rendezvényre. Sokan, nekem 
személy szerint is elmondták, örülnek, hogy újra 
„felélesztették” a szervezők a szüretit, mert olyan 
jó egy kicsit nosztalgiázni, úgy érezni, mintha még 
fi atalok volnánk.

Igazán köszönet jár érte, minden szervezőnek és 
szereplőnek, aktív közreműködőnek!

A helyi sváb tradicionális hagyományok ápolása 
tisztelete, nagyszerű dolog, ugyanúgy ahogyan több más 
esemény ápolása is hagyományossá vált városunkban és 
nagy érdeklődést  váltanak ki a helyi lakosokból, de az 
idelátogató turistákból, kirándulókból is.

Ezért tartom szükségesnek  itt is megemlíteni, hogy 
a tavaszi Folklór Találkozó, melyet ebben az évben 
már harmadszorra rendeztünk meg, kiérdemelte 
a városi rendezvényi rangot. Kiérdemelte azért, 
mert jhelentős eseménnyé vált, amelyre egyre több 
érdeklődő kíváncsi, mondhatnánk a három év alatt 
állandóan nőtt az érdeklődők száma és ott tartunk 
hogy az általunk éppen „felavatott” új, nagyon jó 
minőségű, önkormányzati sátor is már majdnek 
kicsi volt.

De, azért is kiérdemelte, mert az máshonnan érkező ide 
látogató, meghívott  együttesek is megtiszteltetésnek 
érzik, hogy az eseményen részt vehetnek, ráadaásul 
az időpont is megfelelő , hiszen erre az időre jól fel 
tudnak készülni a helyi szereplő csoportok, iskolások, 
óvodások is.

Tekintettel arra, hogy nyilvánosan még nem került sor 
a szereplések megköszönésére, ezért most  köszönöm 
meg valamennyi helyi szereplőnek, betanítónak a 
felkészülést, a felkészítést és  szereplést: a Áprily Lajos 
Művészetoktatási intézmény fúvós zenekarának,  
a  Fellegvár Óvoda nagycsoportos táncosainak, a 
Dunakanyar Citerazenekar tagjainak, a nagyon 
színvonalas és nagy tetszést arató előadásaikat! 
Számítunk Rátok a következő évben is!
Javaslom, hogy a Folklór Találkozót, az önkormányzat 
tekintse teljesen magáénak.

Már eddig is az önkormányzat anyagi támogatása 
nélkül, valamint Eörs Dénes és id. Schüszterl 
Károly városvezetők, közvetlen anyagi támogatása 
nélkül, továbbá a Sportegyesület és Bártfai István 
ingyenes helyszín biztosítása nélkül nem jött volna 
létre rendezvény.

Szerintem, mi, akik az eseményt szervezik, szívesen 
vennénk, ha a jövőben is megfelelő támogatást 
kapnánk az önkormányzattól és jónak tartanánk, ha 
a rendezvény pénzügyi támogatását is közvetlenül az 
önkormányzattól kapnánk.

Visegrád város legyen sokoldalú a programok kínálatában, 
az itt lakók és az idelátogatók is egyre jobban érezhessék, 
hogy bőséges kulturális, szórakoztató programok állnak 
rendelkezésükre.

Visegrád, 2025. szeptember 15.

Kiss  Károly
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OKTÓBERI PROGRAMOK

Kányádi Sándor:  
ŐSZ VOLNA MÉG

Ősz volna még,
s a varjak már közhírré tették
a dermesztő tél
közeledtét.

Károg az ég,
éhenkórász nagy csapat csóka
ricsajog, hussog
reggel óta.

Tócsára jég,
virágra, fűre harmat dermed,
megöregedtek
mind a kertek.

Jó volna még
sütkérezni, de jó is volna,
ha az égen
pacsirta szólna.
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7.Visegrádi
SÖRFESZTIVÁL

csaladi napokes

l l

A visegrádi

SUPER STARSKY

MINI VIDÁMPARK, 

bemutatkozása és kóstolás

Nemzetiségi bemutatók

TAKSER SPATZEN

rendezvénytéren

19:00

PL
IN

TEN
BURG

Német Nemzetiségi
Ön
ko

rm
án
yz
at

3.

4.
19:00

10:00
12:00

15:00

16:00
17:00

2025.

gyerekeknek ingyenes

2.000,- Ft
Visegrádi lakosoknak:

1000,- Ft
a Káosz Üzletben 
október 3-ig

R. VITÁLYOS ESZTER,
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A Mátyás Király Művelődési Ház 
szeretettel hív mindenkit 

szokásos péntek esti előadására 
 

2025. október 31-én 
pénteken 18 órára 

a könyvtárba. 
 

Ez alkalommal 
 

 

Nagy Mihály 
 

Nyugaton kelt a Nap 
 

című történelmi regénye kapcsán 
 

Nagy Konstantin császár 
és a Seuso kincs 

tulajdonosának koráról 
beszélgetnek az írójával 

Redő Ferenc és Gróf Péter 
régészek. 

 
A könyv a könyvtárból kikölcsönözhető! 

 
A program ingyenes! 

Mindenkit szeretettel várunk! 
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                          Cserépkályha építése,
                          átrakása, 

                         
                         és téglakályha-építés

                        Honti László
                         Telefon: 06 (20) 356-6634

 

 

  ELADÓ 
tölgy, bükk, gyertyán, akác 

+36-30-890-87-59 
tuzifa2023@gmail.com 

  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

41266
Tel.: 06 (20) 599-9399 

 

Á

MUNKÁKAT VÁLLALUNK
06-70/578-1468

badogosbela47@gmail.com
Családi ház építéshez állvány kiadó!
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DUNAK ANYAR VITAL
GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZ- ÉS BIOBOLT

2626 Nagymaros, Váci út 18.

Fedezd fel kínálatunkat:

GYÓGYÁSZATI 
SEGÉDESZKÖZ- 

ÉS BIOBOLT
NYITVATARTÁS

H-P: 830-1630

SZ, V: ZÁRVA
DUNAKANYAR

V I TA L
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Fotó: Gróf Anikó



OKTÓBERI MOZIMŰSOR
Belépőjegy: 1.300,- Ft, Kedvezményes jegy: 900,- Ft (18 év alatti és nyugdíjas)

Jegyfoglalás a vetítés napján délelőtt 10 óráig: mozi@visegrad.hu. Kérjük a jegyeket az előadás előtt 15 perccel vegyék át.
Pénztárnyitás: az előadás előtt 30 perccel; Filmelőzetesek, bővebb információ: www.visegrad/mozi

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Október 2. csütörtök, 18:00 
1242 – A NYUGAT KAPUJÁBAN
magyar-angol történelmi film, 105 perc, 2025
Rendező: Soós Péter
Főszereplők: Ray Stevenson, Eric Roberts, Bold Choimbolú
Amikor a Magyar Királyság hadseregét megsemmisítik a 
mongolok a muhi csatában, már csak az esztergomi vár áll az
útjukban Európa felé. Batu kán a seregeivel Esztergom falai alá 
érkezik. A vár védelmezői, akit Özséb, az esztergomi kanonok és 
a spanyol zsoldos, Simon kapitány vezet, készülnek a csatára. Az 
események váratlan szövevénye - a pápai legátus érkezése és a 
mongol holdújévi ünnep - reménysugarat jelent a várvédőknek. 

Október 3. péntek, 17:00
PÁRATLAN PÁROSOK
szinkronizált, amerikai vígjáték, 100 perc, 2025
Rendező: Michael Angelo Covino
Főszereplők: Dakota Johnson, Adria Arjona, Kyle Marvin
Miután Ashley közli vele, hogy válni akar, a jámbor természetű 
Carey egészen barátai, Julie és Paul házáig fut lelki támogatásért. 
Megdöbbenve hallja tőlük, hogy boldogságuk titka a nyitott 
házasság – igen ám, de amint Carey átlép egy bizonyos 
határvonalat, mindannyiuk kapcsolata totális káoszba csap át. 

Október 3. péntek, 19:15
DÉMONOK KÖZÖTT – UTOLSÓ RÍTUSOK
szinkronizált, angol-amerikai horror, 135 perc, 2025
Rendező: Michael Chaves
Főszereplők: Vera Farmiga, Ben Hardy, Madison Lawlor
A Warren házaspár több mint ezer alkalommal szabadított meg 
ártatlan embereket a túlvilág zaklatásától. De most valami 
megváltozott. A rutin és a bátorság nem segít. És lehet, hogy a 
túlvilág küldöttei nem is azt a családot nézték ki maguknak, 
amelynek megmentésére sietnek. Hanem rájuk vadásznak. 

Október 4. szombat, 15:00
KISKEDVENCEK ELSZABADULVA
szinkronizált, francia-amerikai animációs film, 99 perc, 2025
Rendező: Benoît Daffis, Jean-Christian Tassy
Egy száguldó vonaton csapdába esett háziállatoknak meg kell 
hiúsítaniuk Hans, egy bosszúszomjas borz terveit. Bár a baleset 
elkerülhetetlen, az állatok számíthatnak Sólyomra, a pörgős és 
találékony mosómedvére, aki bármit megtenni a megmentésükért. 

Október 4. szombat, 17:00
1242 – A NYUGAT KAPUJÁBAN
magyar-angol történelmi film, 105 perc, 2025

Október 4. szombat, 19:15
DOWNTON ABBEY: A NAGY FINÁLÉ
szinkronizált, angol romantikus történelmi film, 123 perc, 2025
Rendező: Simon Curtis
Főszereplők: Michelle Dockery, Joanne Froggatt, Paul Giamatti
A világhódító sorozat harmadik kiruccanása a mozivilágba a a 
Crawley család és a személyzet életét követi az 1930-as években. 
Amikor Mary egy társasági botrány közepén találja magát, és a 
családnak anyagi gondokkal kell szembesülnie, az egész ház a 
nyilvános megszégyenülés rémével néz farkasszemet. 
Crawleyéknak muszáj elfogadniuk a változást, miközben a 
személyzet is felkészül az új fejezetre.

Október 9. csütörtök, 18:00 
EGYIK CSATA A MÁSIK UTÁN
szinkronizált, amerikai thriller, krimi vígjáték, 161 perc, 2025
Rendező: Paul Thomas Anderson
Főszereplők: Leonardo DiCaprio, Sean Penn, Benicio Del Toro
Bob lázadt, harcolt, néha robbantott is. De a múlt elmúlt, a 
felesége elmenekült, ő pedig új személyazonossággal él. Neveli a 
lányát, és nem gondol a múltra. De a múlt gondol rá. Hiába telt el 
16 év, Lockjaw ezredes a nyomában van, és ha az apát nem tudja 
elkapni, akkor a lánnyal is megelégszik. Titkos forradalmárok, 
földalatti magánhadseregek, bűnözők, rendőrök, orvgyilkosok és 
áldozatok kavarognak ebben a különös, kalandos és vicces 
történetben, amelyben semmi és senki sem az, aminek látszik.

Október 10. péntek, 17:00
AZÚR ÖSVÉNY
feliratos, brazil-mexikói-holland-chilei filmdráma, 85 perc, 2025
Rendező: Gabriel Mascaro
Főszereplők: Miriam Socarras, Denise Weinberg 
A közeljövő Brazíliájában az idős embereket távoli kolóniákra 
helyezik át, hogy helyet biztosítsanak a fiatalabb generációknak. 
Tereza nem hajlandó beletörődni a sorsába, és valóra váltva álmait 
inkább nekivág egy hajóval az Amazonasnak. A kalandos út olyan 
sorsfordító találkozásokhoz vezet, amelyeket Tereza egész addigi 
életében elkerült. Az Azúr ösvény lenyűgöző dél-amerikai tájakon 
mutatja be a késői önfelfedezés elementáris erejét. 

Október 10. péntek, 19:15
TRON: ARES
szinkronizált, amerikai sci-fi, 119 perc, 2025
Rendező: Joachim Rønning
Főszereplők: Jared Leto, Gillian Anderson, Jeff Bridges
Egy Ares nevű, magasan fejlett programot a digitális világból a 
valós világba küldenek egy veszélyes küldetésre. Ez lesz az 
emberiség első találkozása mesterséges intelligenciájú 
létformával. 

Október 11. szombat, 15:00
KISKEDVENCEK ELSZABADULVA
szinkronizált, francia-amerikai animációs film, 99 perc, 2025

Október 11. szombat, 17:00
PÁRATLAN PÁROSOK
szinkronizált, amerikai vígjáték, 100 perc, 2025

Október 11. szombat, 19:15
EGYIK CSATA A MÁSIK UTÁN
szinkronizált, amerikai thriller, krimi vígjáték, 161 perc, 2025

Október 16. csütörtök, 18:00 
SZEMÜNK FÉNYE
magyar dokumentumfilm, 78 perc, 2007 
Rendező: Varga Ágota
A háromrészes, 19 évet átívelő drámai családportré első fejezete, 
egy vak pár és egészséges gyermekük története a kisfiú születése 
óta másfél éves koráig. "Kati és Győző átlagemberek. A helyzetük 
mégsem átlagos, mert világtalan emberpárként gyermeket 
vállaltak. Kétéves kisfiúk egészséges. Ferike születése óta heteket 
töltöttünk velük - és a kamera szinte szüntelenül forgott, 
megismételhetetlen helyzetek sora a film." 



Október 17. péntek, 17:00
FESZTIVÁLORSZÁG
magyar zenés film, dokumentumfilm, 94 perc, 2025 
Rendező: Csizmadia Attila, Topolánszky Tamás Yvan 
Sziget, VOLT, Balaton Sound, Művészetek Völgye, Fishing on 
Orfű, Paloznaki Jazzpiknik – ikonikus fesztiválok, amelyek 
évtizedek óta határozzák meg a nyári élményeinket. Honnan 
indultak és hova tartanak? Mi hajtja őket: a szenvedély vagy az 
üzlet? Mit jelentenek az egymást követő generációk számára? 

Október 17. péntek, 19:15
TRON: ARES
szinkronizált, amerikai sci-fi, 119 perc, 2025

Október 18. szombat, 15:00
LILI ÉS A KENGURU
szinkronizált, osztrák családi vígjáték, 107 perc, 2025
Rendező: Kate Woods
Főszereplők: Lily Whiteley, Ryan Corr, Deborah Mailman
Az ismert tévés Chris, és a fiatal lány Lili, nem mindennapi 
körülmények között találkoznak. Összebarátkoznak, majd együtt 
dolgoznak azon, hogy az ausztrál vidéken egy csoport árva 
kengurut megmentsenek és rehabilitáljanak. 

Október 18. szombat, 17:00
AZÚR ÖSVÉNY
feliratos, brazil-mexikói-holland-chilei filmdráma, 85 perc, 2025

Október 18. szombat, 19:15
MÁGIKUS, MERÉSZ, MESESZÉP UTAZÁS
szinkronizált, amerikai romantikus film, 109 perc, 2025
Rendező: Kogonada
Főszereplők: Margot Robbie, Colin Farrell
Egy férfi és egy nő közös utazásra indul. Ami elég furcsa, mert 
korábban nem ismerték egymást. Mágikus utazás vár rájuk: 
ismeretlen világokba, azután a saját múltjukba jutnak el, és talán 
a jövő ajtaján is beleshetnek. Hogy azután, amikor visszajutnak az 
ismerős, unalmas, mágia nélküli jelenbe, elgondolkodhassanak 
azon, vajon együtt szeretnének-e tovább utazni.

Október 23. csütörtök, 18:30 
ÁRVA
magyar játékfilm, 132 perc, 2025
Rendező: Nemes Jeles László
Főszereplők: Barabás Bojtorján, Waskovics Andrea
1957 tavasza, Budapest. A város lakói alig tértek magukhoz az 56-
os harcok óta. Andor egy 12 éves fiú, akit anyja nevel egyedül. 
Azzal a reménnyel nőtt fel, hogy a háborúban eltűnt apja egyszer 
majd visszatér. Egy nap megjelenik náluk egy férfi, aki azt állítja, 
hogy ő az apja. A fiú nem hajlandó apjának tekinteni, de a férfi 
hozzájuk költözik. Miközben az anya és fia közötti szakadék egyre 
mélyül, Andor elhatározza, hogy megmenti családját a férfitől. 

Október 24. péntek, 17:00
LILI ÉS A KENGURU
szinkronizált, osztrák családi vígjáték, 107 perc, 2025

Október 24. péntek, 19:15
MÁGIKUS, MERÉSZ, MESESZÉP UTAZÁS
szinkronizált, amerikai romantikus film, 109 perc, 2025

Október 25. szombat, 15:00
ROSSZFIÚK 2.
szinkronizált, amerikai animációs vígjáték, 104 perc, 2025
Rendező: Pierre Perifel, JP Sans
Az állati vagány zsiványokról szóló vígjáték új, akciódús 
fejezetében a megváltozott Rosszfiúk nagyon igyekeznek, hogy 
jók legyenek, de ehelyett azon kapják magukat, hogy bele lettek 
rángatva egy nagyszabású, világkörüli rablássorozatba, melynek 
mesteri irányítója egy új bűnbanda: a Rosszcsajok. 

Október 25. szombat, 17:00
1242 – A NYUGAT KAPUJÁBAN
magyar-angol történelmi film, 105 perc, 2025

Október 25. szombat, 19:15
A HOSSZÚ MENETELÉS
szinkronizált, amerikai horror, 108 perc, 2025
Rendező: Francis Lawrence
Főszereplők: Judy Greer, Mark Hamill, Cooper Hoffman
Stephen King 1979-ben megjelent regényének filmadaptációjában 
Amerikát egy totalitárius rezsim uralja. A rendszer minden 
alkalommal megrendezi „A hosszú menetelés” nevű eseményt, 
melyen három mérföld per óra sebességgel kell megállás nélkül 
gyalogolnia fiatal férfiaknak, különben kivégzik őket, amíg csak 
egy marad közülük életben.

Október 30. csütörtök, 18:00 
PÁVA – VALÓDI VAGYOK?
feliratos, osztrák-német fekete vígjáték, 102 perc, 2024
Rendező: Bernhard Wenger
Főszereplők: Albrecht Schuch, Anton Noori, Julia Franz Richter 
Matthias egy olyan ügynökségnél dolgozik, amelynek ügyfelei 
kísérőt bérelhetnek maguknak a legkülönbözőbb alkalmakra. 
Legyen szó elegáns és művelt partnerről, ideális fiúgyermekről,
vagy egyszerűen csak egy partnerről, Matthias az ügyfelei 
kedvéért a legkülönbözőbb szerepeket ölti magára. 

Október 31. péntek, 17:00
RANDOM
magyar filmdráma, thriller, 96 perc, 2025
Rendező: Salamon András
Főszereplők: Monori Lili, Hegedűs D. Géza, Nagy Katica
Több cselekményszál fonódik össze ebben a senkiföldjén, az 
évszázad legőrültebb napján játszódó provokatív, balladisztikus 
történetben. Többnyire esetlegesen kapcsolódnak egymáshoz 
filmünk hősei, és ahogy hajnaltól késő estig követjük őket, egyre 
plasztikusabban tárulnak elénk a történeteik, hogy aztán a 
képzeletünkben összeálljon egy mozaikokból építkező, szürreális 
világ, ahol a meseszerű, az érzelmes, de az ijesztően sötét, 
apokaliptikus motívumok is megjelennek. 

Október 31. péntek, 19:15
A HOSSZÚ MENETELÉS
szinkronizált, amerikai horror, 108 perc, 2025

November 1. szombat, 15:00
A GŐGÖS HERCEGNŐ
szinkronizált, cseh animációs film, 84 perc, 2024
Rendező: Radek Beran, David Lisy
Eljött az idő, hogy az ifjú Benedikt herceg megházasodjon. 
Amikor meglát egy festményt Karolina hercegnőről, azonnal
beleszeret. Kertésznek öltözve, álruhában próbálja elnyerni a 
szívét. De Karolina kikosarazza. Benedikt azonban nem adja fel 
és végül egymásba szeretnek. Boldogságuknak azonban nem
örülhetnek sokáig. Menekülni kényszerülnek, amikor a hercegnőt 
egy másik férfihoz akarják hozzáadni.

November 1. szombat, 17:00
FESZTIVÁLORSZÁG
magyar zenés film, dokumentumfilm, 94 perc, 2025 

November 1. szombat, 19:15
ÁRVA
magyar játékfilm, 132 perc, 2025

Támogatóink:


